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1 ÉLÉGANT COLLIER DE PERLES 
Diam. : 8 mm (la plus grosse)
L : 50 cm

30/40 €

2 PAIRE DE CRÉOLES EN OR JAUNE
Décor géométrique
Pb : 1,5 gr

40/60 €

3 COLLIER DE PERLES
Fermoir à vis en métal
Diam : 9 mm env. (les plus grosses)
L : 48 cm

80/120 €

4 GRANDE MÉDAILLE À L'EFFIGIE DE LA VIERGE MARIE EN OR 
JAUNE
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Diam : 28 mm
Pb : 3,4 gr

80/100 €

5 PENDENTIF "CANARD" ET SA CHAINE EN OR JAUNE
Pb total : 3,6 gr
Chaine accidentée

90/110 €
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6 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE "VIGNES" EN OR JAUNE
H : 3 cm
Pb : 2,3 gr
Pas d'anneau d'attache

70/80 €

7 LOT DE TROIS CHAINES EN OR JAUNE 
Mailles forçat (x2) et gourmette
L : 55,5 cm (la plus longue)
Pb : 7,7 grs
Cassures

150/180 €

8 COLLIER "CROISSANT DE LUNE" EN OR JAUNE
Chaine maille forçat supportant un pendentif orné d'une pierre bleue 
taille poire et d'une suite de trois mini brillants
Poinçon tête d'aigle
Pb : 2,8 gr

60/80 €

9 DEUX PAIRES DE CLOUS D'OREILLE EN OR JAUNE
Clous à tête ronde
Pb : 1,8 gr

50/60 €

10 RAVISSSANTE PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE EN OR JAUNE 
AUX PIERRES BLEUES PENDANTES
Poinçons tête d'aigle et d'orfèvre "GK"
Pb : 2,1 gr

70/80 €

11 PENDENTIF "ORDRE DU SAINT ESPRIT" ET SA CHAINE EN 
ARGENT
Fine chaine à maille vénitienne marquée "925", pendentif à la colombe 
descendante
L : 42 cm (chaine)
Pb : 2,6 gr

50/80 €
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12 LOT DE 5 BRACELETS EN ARGENT
Un à godrons, un imitant une chaine et trois joncs
Pb : 30,4 gr
Petites usures

20/30 €

13 PARURE BAGUES ET BRACELETS EN ARGENT par JALAN
7 bracelets joncs et 7 bagues reliés par une barrette marquée "Jalan 
925"
Diam bracelet : 66 mm env.
Tdd : 56
Pb : 54,7 gr

50/60 €

14 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE
Gravée d'un "L"
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Tdd : 53/54
Pb : 4,1 gr

120/150 €

15 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES EN OR JAUNE ORNÉES DE MINI 
PERLES
Pb : 1,7 gr
Petites marques d'usures

40/50 €

16 PAIRE DE PENDANTS D'OREILLE EN OR JAUNE 750°/.(18K) 1g 
ornés de deux perles de culture Akoya 5-5.5 mm surmontées de deux 
émeraudes calibrant 0.10 carat.
Fermoirs silicones.

320/350 €

17 AMUSANT PENDENTIF EN OR JAUNE AUX MOTIFS DE 
HIÉROGLYPHES
H : 3 cm
Pb : 3,6 gr

90/120 €

3/71



18 BRACELET OUVRAGÉ À LA BOULE EN ARGENT
L : 18 cm (sans la boule)
Pb : 20 grs
Usures d'usage et du temps

20/25 €

19 AMUSANT ET ORIGINAL BRACELET EN MÉTAL "COUVERT"
Fermoir clip
5,5 x 5 cm

15/20 €

20 BAGUE EN ARGENT AU CABOCHON OVALE DE CORAIL
Poinçonnée "800" 
Tdd : 51/52
Pb : 2,8 gr

25/30 €

21 BRACELET "FLEURS 1900" par MICHAELA FREY 
Émail noir et argenté
Petite trace d'usure

30/40 €

22 BRACELET MEXICAIN EN ARGENT et émail noir
Marqué "Mexico 925"
6,5 x 5,5 cm
Pb : 34 gr

30/40 €

23 PAIRE DE CRÉOLES EN OR BLANC 750°/. 1g70 serties de 40 
diamants taille baguette pour 0.20 carat.

350/400 €
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24 MÉDAILLE HEXAGONALE À L'ANGELOT DE RAPHAËL EN OR 
JAUNE
Diam : 12 mm
Pb : 1,1 grs
On y joint une médaille à l'effigie de Jeanne d'Arc en métal doré 
(usures)

30/40 €

25 BRACELET SERPENTIFORME EN ARGENT
Marqué "925"
L : 19,5 cm
Pb : 26 g

35/50 €

26 BROCHE "CROISSANT DE LUNE" EN OR ROSE
Décor gravé de petits motifs stylisé
Diam : 25 mm
Pb : 1,2 gr

30/40 €

27 AMUSANTE BROCHE "ÉPINGLE" EN OR JAUNE
L : 35 mm
Pb : 1,1 gr

30/40 €

28 LOT DE 2 BROCHES EN "ÉTOILE" ET "FEUILLAGÉE" en métal doré
L : 2,5 et 6 cm

40/60 €

29 FINE BAGUE ANCIENNE EN OR JAUNE, AUX MINI PERLES 
CENTRÉE D'UNE PETITE PIERRE VERTE
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Tdd : 53
Pb : 0,7 gr

35/50 €
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30 COLLIER DE PERLES 
Diam : 8 mm env.
L : 44 cm

50/60 €

31 COLLIER DE PERLES
Diam : 8 mm
L : 53 cm

50/80 €

32 PAIRE DE BOUTONS D'OREILLE "FLEURS" EN OR BLANC 1g15 
ornées de deux Saphirs 385 calibrant 1 carat environ dans un 
entourage de 20 diamants ronds taille moderne pour 0.30 carat.
Fermoirs poussettes belges.

440/460 €

33 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UNE PIERRE
Dim pierre : 0,50 carats env.
Tdd : 51
Pb : 1,9 grs
Bijou marqué par l'usage et le temps

50/80 €

34 BAGUE "TOI ET MOI" ANCIENNE EN OR JAUNE SUMONTÉE DE 
DEUX PETITES PERLES
Tdd : 53
Pb : 1,1 gr
Accident à la monture

50/80 €

35 COLLIER DE PERLES AU FERMOIR OUVRAGÉ
Diam. : 7 mm env.
L : 66 cm

50/60 €

6/71



36 BAGUE EN OR JAUNE ET PARTIELLEMENT GRIS ORNÉE D'UNE 
LONGUE PIERRE ROSE EN NAVETTE
Tdd : 52
Pb : 2,7 grs

50/60 €

37 LOT DE 5 BRACELETS EN ARGENT 
Poinçonnés
Diam : 6,5 à 7 cm 
Pb : 72 g
Bel état d'usage

60/80 €

38 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UNE AMBRE
Tdd : 57
Pb : 1,8 gr
Usures

50/80 €

39 BAGUE SOLITAIRE EN OR AU DIAMANT DE 0,10 CTS env.
Monture en or jaune, chaton en or gris
Tdd : 53
Pb : 1,6 gr

60/80 €

40 CROIX EN OR BLANC 750°/.(18K) 0g70 sertie de 12 diamants taille 
moderne
calibrant 0.30 carat.

440/460 €

41 ÉPINGLE EN OR ROSE À LA PERLE
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
L : 7 cm
Pb : 2,6 gr

50/80 €
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42 SAUTOIR DE 113 PERLES BLANCHES de culture d'eau douce
Poids brut 59g

70/80 €

43 PARURE EN ARGENT ET AMBRE
Comprenant bague (Tdd : 54), bracelet et collier marqué "925"
Pb : 31 gr

70/80 €

44 LOT BOUCLES D'OREILLE EN OR JAUNE comprenant
Une paire à l'hexagone, poinçon tête d'aigle
Une paire de clous terminés par une pierre rose (une attache 
manquante)
Une boucle seule ornée d'une perle
Un pendant "boule" de boucle
Pb total : 2,4 gr
Usures et accidents

60/80 €

45 FINE CHAINE EN ARGENT ET SON PENDENTIF À LA PERLE ROSE
Maille vénitienne
Marqué "925" et "Italy"
L : 44 cm
Pb : 2 gr

70/100 €

46 JOLIE BROCHE "AUX BOULES" EN OR JAUNE
L : 2,5 cm
Pb : 2,7 grs

70/100 €

47 BAGUE AJOURÉE EN OR BLANC 750°/.(18K) 1g90 ornée d'une 
émeraude en forme de poire calibrant 0.30 carat dans un entourage 
serti de 56 diamants pour 0.20 carat.
TDD : 54.5

620/650 €
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48 PETITE ALLIANCE EN OR JAUNE
Tdd : 52
Pb : 2,3 gr

70/100 €

49 ENSEMBLE COLLIER ET BRACELET EN ARGENT 
Bracelet à mailles cheval et collier à mailles Figaro
Poinçon d'orfèvre
L collier : 48 cm 
Pb total : 44,1 gr

90/120 €

50 GRANDE ALLIANCE EN OR JAUNE
Tdd : 63/64
Pb : 2,7 gr

80/100 €

51 BAGUE EN OR JAUNE COURONNÉE DE PETITES PIERRES 
BLANCHES
Poinçon d'orfèvre
Tdd : 51
Pb : 3,7 gr
Usures, une pierre manquante

80/120 €

52 ÉLÉGANTE PAIRE DE PENDANTS D'OREILLE VINTAGE EN OR 
JAUNE ORNÉE DE PIERRES ROSES
Monture en deux parties ajourées constituée d'une attache circulaire 
autour d'une pierre rose et d'un pendant de forme goutte dont la pierre 
est surmontée d'une petite perle
Poinçon tête d'aigle
H : 3,5 cm env.
Pb : 4,3 gr
Bel état d'usage

100/120 €

53 BAGUE EN OR BLANC 750°/.(18K) 5g95 ornée d'un saphir calibrant 
1.50 en sertis clos épaulé de diamants.
TDD : 53

850/900 €
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54 BAGUE EN OR JAUNE 18k ORNÉE D'UNE GRANDE AIGUE-MARINE
Monture ajourée aux poinçons tête d'aigle et d'orfèvre "CG" à la flèche 
étoilée
Pierre : 21 x 9 mm
Tdd : 54
Pb : 5,9 grs

100/150 €

55 FORT LOT DE BIJOUX FANTAISIE
Dont bagues, paires de boucles d'oreille, paires de boutons de 
manchette, bijoux religieux...
En l'état

120/200 €

56 LOT DE DEUX CHAINES EN OR JAUNE
L : 50 et 46 cm
Pb : 6,6 gr
Accidentées

140/160 €

57 BAGUE EN OR BLANC 2g90, sertie d'une Emeraude taille coussin 
0.47 ct agrémenté de 24 diamants blancs taille moderne 0.25 ct 
Tdd : 53.5
CERTIFICAT GGT 8090167

750/800 €

58 COLLIER EN OR BLANC 750°/.(18K) 1g80 orné de 4 Emeraudes de 
taille ovale stylisant une fleur pour 1.40 carat et centré d'un diamant 
rond calibrant 0.10 carat.
Fermoir anneau ressort

780/820 €

59 MONTRE DE FEMME EN PLAQUÉ OR AIRAIN "INCABLOC"
Bracelet aux anneaux

25/35 €
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60 MONTRE DE DAME AU BOITIER EN OR JAUNE
Poinçon tête d'aigle, boitier numéroté
Cadran aux chiffres arabes
Bracelet métal doré
Diam : 20 mm
Pb : 15,3 gr
À réviser

70/80 €

61 MONTRE DE FEMME EN OR JAUNE par REGLIA 
Boitier or jaune, insculpé du poinçon tête d'aigle et numéroté
Cadran aux chiffres arabes sur fond crème, marqué "Reglia" et 
"incabloc"
Diam : 12 mm
Pb : 10,8 gr
Attache manquante

70/80 €

62 MONNAIE DE 5 FRANCS OR NAPOLÉON III TÊTE NUE 1854
Marquée d'un "A" en bas 
Pb : 1,6 grs
Usures

80/120 €

63 MONNAIE DE 5 FRANCS OR NAPOLÉON III TÊTE LAURÉE 1863
Marquée d'un "A" en bas 
Pb : 1,6 grs
Usures

90/120 €

64 MÉDAILLE DE CONFIANCE DE 5 SOLS 1792
En l'état

20/30 €

65 LOT DE 6 MONNAIES DE 10 EUROS ARGENT SOUS CAPSULE
Belgique, Italie, Danemark, Ireland, Autriche et Europe
1996 (x4) et 1997 (x2)

50/60 €
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66 LOT DE 13 BILLETS DE BANQUE EUROPÉENS XXe siècle
France : 5x 100 Francs "paysan" (1950, 2x1953 et 2x1954) ; 100 Frs 
bleu au drapeau "série de 1944 émis en France" ; 10 Frs "mineur" 
1943 et 5 Frs "berger" 1943
Et 500 lires Italiennes (1947), 20 livres britanniques (2020), 20 zloty 
polonaises (1994), 100 pesetas espagnoles (1970) et 2,5 gulden 
hollandaises
En l'état

40/60 €

67 LOT DE 8 BILLETS DE BANQUE
-Italie x3 : 1000, 2000 et 10000 lires
-Roumanie : 1 leu
-France : 10 francs Berlioz
-Pérou : 500 intis (x2)
-Mozambique : 100 escudos
Très bon état général

120/150 €

68 BRIQUET DE TABLE "AUX LIONS" de LALIQUE FRANCE 
Verre poli, pied circulaire 
Signé à la pointe au-dessous
H : 12 cm

35/50 €

69 HUILIER-VINAIGRIER de DAUM FRANCE
Support en métal chromé
Signé Daum France sur les flacons
H : 21 cm (flacons avec bouchon)

60/80 €

70 2 SACS À MAIN ET UN PORTE-MONNAIE 
Un vert, un noir
État d'usage

5/10 €

71 ÉLÉGANT BRIQUET RONSON EN MÉTAL ARGENTÉ À DÉCOR DE 
CHEVRONS
Dans sa boîte d'origine

30/40 €
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72 LOT DE DEUX BRIQUETS DUPONT ET UN CUPID EN MÉTAL DORÉ
Deux avec leur boîte d'origine 
Très bel état d'usage, fonctionnement non-garanti

150/170 €

73 BRIQUET TIGRE EN MÉTAL DORÉ À DÉCOR POINTE DE DIAMANT
Dans sa boîte d'origine

40/50 €

74 LOT DE 6 CANNES ET BATONS DE MARCHE
3 cannes en bois au pommeau recourbé (une virole en argent, une 
gravée et une avec pointe métallique au bout)
1 canne en bois vert, manche en andouiller de cervidé
2 bâtons de marche sculptés (un avec lanière de cuir et pointe 
métallique, l'autre gravé "MPL 1908")
L : 103 cm

70/100 €

75 LOT DE 4 CANNES ANCIENNES À POMMEAU SCULPTÉ
Un pommeau courbé en métal argenté, une tête d'homme au bonnet 
en bronze (?), un crane en bronze (avec plaque "Victoria collection") et 
une tête de faune
Futs en bois
L : 91 cm (la plus grande)

120/150 €

76 MALLE DE VOYAGE NOIRE POUR AUTOMOBILE
Avec son plateau intermédiaire
La face arrière oblique de la malle permettait de gagner du volume à 
l'intérieur et d'épouser au mieux la forme de la carrosserie du véhicule. 
Les "malles automobiles" étaient faites en fonction des particularités 
du véhicule, notamment sa couleur, il s'agit donc d'un produit sur 
mesure.
37,5 x 80,5 x 44 cm
Dans son jus d'origine

150/200 €

77 ÉLÉGANTE MALLE DE VOYAGE BORDEAUX de la Maison 
LAVOLAILLE, fondée en 1845 à Paris
Armature en bois clair, poignées latérales 
Étiquette du malletier Lavolaille, étiquettes anciennes de voyage
Avec son plateau intermédiaire aux sangles "malles Lavolaille"
34,5 x 100 x 59 cm
Dans son jus d'origine

300/500 €
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78 MÉNAGÈRE 49 PIÈCES EN MÉTAL ARGENTÉ
Comprenant 12 couteaux, 12 fourchettes, 12 cuillères à soupe, 12 
cuillères à dessert et une louche
Dans sa boite de rangement d'origine (usures et salissures)

70/80 €

79 MÉNAGÈRE 37 COUVERTS RAVINET D'ENFERT
En métal argenté
Comprenant 12 fourchettes, 12 cuillères à soupe, 12 cuillères à café et 
1 louche
Dans un coffret
En l'état

50/60 €

80 MÉNAGÈRE 35 COUVERTS Armand FRENAIS (1877-1927)
Comprenant 12 grandes cuillères, 11 fourchettes, 12 petites cuillères 
Poinçon AF à l'ancre
On y joint une louche et 11 couteaux de marque Orbrille en inox
Bon état d'usage

30/40 €

81 GRAND SERVICE EN PORCELAINE DE LIMOGES ARNAULD DE 
BRISSAC 66 PIÈCES
Comprenant:
- 1 saladier 
- 1 soupière
- 1 saucière
- 2 raviers
- 1 plat rond (diam 30 cm)
- 1 plat creux
- 1 plat ovale
- 1 cafetière (H: 18 cm)
- 1 pot à lait
- 1 sucrier
- 12 assiettes plates 
- 12 assiettes creuses
- 12 assiettes à gâteaux
- 8 tasses
- 11 soucoupes
Cachet "Arnauld de Brissac" et cachet "Porcelaine de Limoges France" 
au-dessous
Avec de la documentation (2006) 
Bel état d'usage

90/120 €

82 GRAND SERVICE CHANTOURNÉ 72 PIÈCES DE LIMOGES M.T. 
NICOLAS AU MARLI POURPRE ET DORÉ 
Comprenant une petite et une grande soupière, 2 coupes sur pied, une 
saucière, un plat ovale (L : 38 cm), un autre plus petit, un grand plat 
rond (D : 32,5 cm), une pelle à tarte, 32 grandes assiettes, 8 petites, 
12 creuses, un plat creux et un service à café (8 tasses dont une 
cassée, 10 soucoupes, cafetière, sucrier et pot à lait)
Marque "M.T. Nicolas Limoges France" au-dessous
Bel état d'usage général, usures

120/150 €
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83 IMPORTANT SERVICE DE 76 PIÈCES DE FORME CARRÉES, 
TERRE DE FER, HB&C
Comprenant:
- 1 saladier
- 1 saucière
- 1 soupière (28 x 22 cm)
- 1 légumier
- 2 compotiers
- 4 ramequins
- 1 plat carré (32 x 32 cm)
- 1 plat creux
- 2 plats plats
- 1 plat plat
- 1 plat long
- 36 assiettes plates
- 12 assiettes à dessert
- 12 assiettes creuses
Marque au-dessous "HB&C terre de fer"
Très bon état d'usage

250/300 €

84 BOITE À DENTS DE LAIT RONDE AVEC SON COUVERCLE EN 
ARGENT MASSIF 40 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
Décorée d'une frise de perles et surmontée d'une prise en forme de 
lièvre 
Diam : 3,2 cm

110/140 €

85 CARAFE BACCARAT pour le COGNAC LOUIS XIII RÉMY MARTIN
Bouteille signée "E. Remy Martin et Cie", "Baccarat" et numérotée "BM 
4118" au-dessous
H : 27,5 cm (avec bouchon fleur de lys)
Carafe vide

50/60 €

86 LOT DE 4 VERRERIES comprenant
- Un bol à punch au pied en argent, poinçon tête de femme (Diam : 
21,5 cm environ)
- Une salière et un poivrier avec portant en verre, H : 15 cm 
- Une carafe en verre, H : 30 cm (bouchon compris)
- Une carafe en verre, H : 28 cm (bouchon compris)

50/80 €

87 MARMOTTE EN ARGENT MASSIF 145 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
H: 4,6 cm

330/350 €
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88 CHEVAL EN ARGENT MASSIF 185 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
H: 6,5 cm

270/300 €

89 COCKER EN ARGENT MASSIF 195 gr
Poinçon Minerve 1°titre 
7,5 x 5,5 cm

280/300 €

90 ÉLÉPHANT TROMPE LEVÉE EN ARGENT MASSIF 280 gr
Poinçon Minerve 1° titre 
L: 10 cm; H: 4,5 cm

380/420 €

91 MIROIR TRIPTYQUE DANS LE GOUT JAPONAIS
Encadrement façon bambou
30 x 30 cm (fermé)

35/50 €

92 BRULE-PARFUM "CAGE" EN BRONZE AJOURÉ
À suspendre
Travail asiatique fin XIXe - début XXe
H : 44 cm, Diam : 25 cm

60/80 €

93 ENSEMBLE DE TROIS PORTE-ENCENS EN PIERRE DURE
Sculptés de singe ou d'oiseau contre le pot au décor gravé 
Travail asiatique 
8,5 x 12,5 cm (le plus grand)

50/70 €
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94 SCULPTURE "GARDIEN DU TEMPLE"
Fonte de fer polychrome
Travail asiatique ancien
H : 21,5 cm
Usures

100/150 €

95 AMUSANT LOT DE 3 ÉLÉPHANTS
Un en albâtre sculpté rehaussé de polychromie et dorures (H : 12,5 
cm) 
Le deuxième en bronze doré orné d'un couvercle d'encrier postérieur 
(H : 15 cm) 
Le troisième en ébène et incrustations (H : 31 cm) 
Petits accidents

120/150 €

96 PAYSAGE ASIATIQUE "VOILIER SUR LA RIVIÈRE, XXe
Dessin sur tissu dans un cadre en bois doré sous verre
76,5 x 53,5 cm
Rousseurs et usures

60/80 €

97 LOT DE PIÈCES ASIATIQUES
-Deux petits Buddhas en bronze à patine dorée; H : 4 cm (le plus 
grand)
-Deux petits vases en porcelaine à décor de personnages ou d'objets; 
H : 11 et 13,5 cm
-Statuette "Personnage de Kabuki" en pierre dure turquoise, H : 8,5 cm 
(avec socle)

70/80 €

98 IMPRESSIONNANTE SCULPTURE "LE COMBAT DES DRAGONS" 
EN QUARTZ ROSE
Pierre sculptée toutes faces représentant deux dragons au corps-à-
corps, une chimère au-dessus d'eux
38 x 16 x 19 cm (hors socle en bois)
Restauration ancienne

1100/1400 €

99 IMPORTANT GROUPE "L'ATTELAGE" EN ÉMAIL CLOISONNÉ
Composé d'un cheval harnaché tirant une charrette aux grandes roues 
pleines et surmontée d'un parasol au revers décoré de spirales 
Riche décor de motifs géométriques polychromes sur fond rouge, le 
cheval également orné d'oiseaux stylisés
H cheval : 46,5 cm, L charrette : 62 cm

600/800 €
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100 CHARMANTE STATUETTE "L'HOMME ET SON FILS" EN PIERRE 
DURE TRANSLUCIDE AUX TEINTES VERTES
Pierre sculptée en ronde-bosse 
H : 16,5 cm (avec socle en bois)
Petite restauration ancienne

100/120 €

101 CHARMANTE VERSEUSE COUVERTE EN JADE ÉPINARD
Couvercle figurant un animal fantastique et l'anse une chimère
Décor sculpté de chauve-souris
13 x 15 x 8,5 cm env.

180/200 €

102 ENSEMBLE D'UN PLAT CREUX ET UN POT COUVERT en porcelaine 
de Chine pour le marché américain
Décor d'un aigle portant la devise des États-Unis (E. Pluribus Unum) et 
un blason portant des initiales
Inscription "1815" au-dessous
Diam : 36 cm (plat) 
H : 15 cm env. (pot)

350/400 €

103 VASE BALUSTRE EN PORCELAINE DE CHINE
Décoré en bleu cobalt sous couverte de deux porteurs d'un vase 
d'offrandes sur fond de branches de cerisiers en fleurs
Marque en bleu à 4 caractères au-dessous
Chine, dynastie Qing, période Kangxi
H : 31cm x Diam 7cm

400/500 €

104 PLAT CREUX EN PORCELAINE DE CHINE
Famille verte
Décor d'une procession festive entourant un médaillon animé
Diam : 31 cm
Dans son jus

250/300 €

105 ENSEMBLE DE TROIS SOLIFLORES ASIATIQUES EN CÉRAMIQUE
Un céladon de forme balustre, un pansu jaune (restauré) et un beige 
au col recouvert de cuivre
H : de 9 à 17 cm

40/50 €
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106 CHARMANTE SUITE DE 4 "ENFANTS ASSIS" EN PORCELAINE DE 
CHINE
Chine, XXe
H : 9,5 cm env.

80/120 €

107 LOT DE 4 PIPES À OPIUM
Trois ornées de décors en léger relief
Bronze et terre cuite
Travail asiatique ancien
L : de 4 à 8,5 cm
Petits accidents

35/50 €

108 TÊTE DE BUDDHA EN PIERRE
La patine particulière de cette pièce est due à un séjour prolongé au 
fond d'un puits. 
20,5 x 13,5 x 12,5 cm

40/50 €

109 ENSEMBLE D'UNE TÊTE DE GARDIEN DE TEMPLE EN MÉTAUX 
FERREUX ET D'UN BUDDHA TRONANT EN LAITON
Tête du Buddha amovible
Asie, travail ancien
H : 15,5 cm (tête) et 12,5 cm (Buddha)
Usures du temps

35/50 €

110 BEL ENSEMBLE DE TROIS PLAQUES LITURGIQUES BIRMANES
Deux en terre cuite et une en laque dorée présentant des divinités 
assises en bas-relief
Travail ancien
12 x 7 et 10 x 7 cm
Usures et restaurations

70/80 €

111 BEL ENSEMBLE DE TROIS PLAQUES LITURGIQUES BIRMANES 
EN TERRE CUITE
Une carrée présentant une scène d'adoration et deux dans des cadres 
en bois à l'image de Buddha assis en bas-relief
Travail ancien
9,5 x 8 cm et 12 x 8 cm env.

70/80 €
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112 CACHET CHINOIS "AU DRAGON" EN PIERRE DURE ROUGE
Pierre sculptée d'un dragon en ronde-bosse sur des vagues stylisées
H : 8,5 cm
Quelques rayures

30/40 €

113 ESTAMPE JAPONAISE
Épreuve en couleurs encadrée sous verre
Signée en bas à gauche 
33 x 22,5 cm (à vue)

20/30 €

114 VASE JAPONAIS EN CÉRAMIQUE ROUGE/BLANC MONTÉ EN 
LAMPE
Au décor d'un phénix dans un environnement floral rehaussé de 
dorures
H : 40 cm (hors socle et lampe)

30/60 €

115 TAMPON SUR PAPIER "FRESQUE D'ANGKOR"
Représentant ASPARA, déesse de la danse, en bas-relief dans à 
Angkor
Encadré sous verre
79 x 57,5 cm

50/70 €

116 ENSEMBLE DE TROIS ASSIETTES IMARI DONT UNE PAIRE
Décor floral, une avec marque à 4 caractères au dos
Diam : 21,5 cm
Petites usures

40/60 €

117 GRAND VASE EN PORCELAINE DE CHINE
À décor de fleurs colorées et d'un texte en caractères chinois, pied et 
col ornés de frises aux motifs géométriques et fleurs stylisées
Cachet en rouge au-dessous
Époque XXe
H : 46 cm (hors système d'électrification)

70/100 €
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118 PAIRE DE VASES EN BOIS LAQUÉ ASIATIQUE
Décor polychrome d'oiseaux et fleurs rehaussé de dorure
Reposant sur un piétement tripode
Époque XXe
H : 66,5 cm

70/100 €

119 PAIRE DE GRANDS VASES BALUSTRES EN BOIS LAQUÉ 
ASIATIQUE
Décor tournant polychrome de fleurs 
Reposant sur une base ajourée
Époque XXe
H : 75 cm

80/120 €

120 POT COUVERT EN PORCELAINE DE CHINE
Pot globulaire au col évasé à décor polychrome d'une scène de lecture 
dans un jardin
Marque en rouge à 4 caractères au-dessous
H : 14 cm; Diam : 12,5 cm
Égrenures à l'intérieur du couvercle

100/150 €

121 VASE BALUSTRE DE LA FAMILLE ROSE, CHINE
En porcelaine illustrée en émaux polychromes sur la couverte de 
bouquets fleuris et frises géométriques
Chine. Dynastie Qing. XVIIIe siècle
H : 33 cm
Monture en bronze doré à la base et monté en lampe

90/100 €

122 PAIRE DE HAUTS VASES BALUSTRES EN BOIS LAQUÉ ASIATIQUE
Au décor d'un paysage animé en dorure et grisaille et de quelques 
caractères
Reposant sur une base ajourée
Époque XXe
H : 86,5 cm
Un pied accidenté

100/150 €

123 PAIRE DE PEINTURES SUR VERRE "SCÈNES D'INTÉRIEUR 
CHINOISES"
Encadrées
34,5 x 49,5 cm (à vue)
Petits accidents de matière

100/150 €
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124 PAIRE DE STATUETTES LUBA "SAGES DU VILLAGE"
Dent de phacochère sculptée
H : 10,5 et 11 cm
Belle patine du temps

50/80 €

125 COLLIER DE PERLES DE TROC VÉNITIENNES
Perles polychromes à dominante jaune et bleu
L : 90 cm environ 
En l'état

50/80 €

126 GRANDE STATUE AFRICAINE "HOMME ET FEMME"
Bois sculpté patiné
H : 82,5 cm
Usures

280/320 €

127 PAIRE DE PETITS FLACONS À PARFUMS INDIENS 
Corne de vache, monture argenté décorée de motifs végétaux, 
bouchons coniques à vis
H : 10 cm
petites usures

40/60 €

128 TABLEAU "LE SOUK DE TAHANAOUT, DANS L'ATLAS MAROCAIN" 
par Emmy LEUZE-HIRSCHFELD (1884-1973)
Gouache sur papier encadrée sous verre
Signée en bas à droite 
22,5 x 17 cm

80/120 €

129 LAMPE À 8 LUMIERES EN BRONZE AU FÛT CANNELÉ Epoque XXe
Abat-jour en verre
H : 81 cm
Diam : 42,5 cm

60/100 €

22/71



130 LOT DE DEUX PETITS BRONZES "CHARRUE" 
10 x 15,5 cm env.
En l'état

50/80 €

131 SCULPTURE "BUSTE D'HOMME AU BICORNE" de Georges VAN 
DER STRAETEN (1856-1928)
Bronze à patine brune présentant un gentilhomme souriant
Signé au dos "Van der Straeten" et cachet rond "Société des bronzes 
de Paris"
H : 20 cm (socle compris)

100/120 €

132 SCULPTURE "BUSTE DE FEMME RIANT" de Georges VAN DER 
STRAETEN (1856-1928)
Bronze à patine brune présentant une femme riant derrière sa main
Signé sur le côté "Van der Straeten" et au dos cachet "Société des 
bronzes de Paris" et marque "JB"
H : 19 cm (socle compris)

100/120 €

133 DEUX CHARMANTS "NUS RECOURBÉS" EN BRONZE par HUGARD 
(XXe)
Bronze à patine verte et à patine dorée
Signés "Hugard"
Cachet de fondeur ANPIRE
L : 9,5 cm

150/160 €

134 DEUX SUJETS EN BRONZE "PERSONNAGES ASSIS" par HUGARD 
(XXe)
Bronze à patine verte aux reflets dorés
Signés "Hugard", datés "1995"
Cachets de fondeur ANPIRE
H : 11 et 13,5 cm

190/220 €

135 TABLE BASSE DE SALON dans le goût d'Aldo TURA
Plateau en mosaïque de marbre (?) beige
Piétement en métal doré, pieds à cannelures reliés en X
45 x 95 x 51,5 cm
Petites usures d'usage

80/120 €
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136 GUÉRIDON ROND DE SALON EN VERRE FUMÉ
Piètement quadripode en bois
Époque seconde moitié XXe
H : 50,5 cm; Diam. : 90 cm
Petites traces d'usage

35/50 €

137 GRAND PIQUE-CIERGE QUADRIPODE
Métal ajouré aux motifs cruciformes
H : 140,5 cm
Diam : 34 cm
Usures

40/60 €

138 LAMPE DE BUREAU SEVENTIE'S par KARTELL
Modèle "Take"
Plastique orange moulé
H : 30 cm
En l'état

50/60 €

139 TABLEAU "HAREM" de Jean-Louis BETTON (XXe)
Techniques mixtes sur papier encadré sous verre
64 x 49 cm

80/120 €

140 GRANDE GRAVURE "CALLIGRAPHIE DÉPAREILLÉE" de Marc 
LOISEAU (né en 1960)
Épreuve au carborundum sur papier gravure HahneMühle 350 grs, 
encadrée
Signée et datée "2002" en bas à droite
Numérotée 1/10 en bas à gauche
99 x 69 cm (à vue)
Cuvette : 68,5 x 50 cm

Plasticien français notamment inspiré par Pierre Soulages, Marc 
Loiseau a été exposé de nombreuses fois.
Au Japon (Japan print society au metropolitan museum de Tokyo) et 
en France : au Salon des réalités nouvelles (Salon de l'abstraction 
depuis 1946) de 2009 à 2013; à la Biennale de la gravure à Versailles, 
l'Arstampa de Draguignan, l'Euro estampes de Lorient... 
Marc Loiseau est trois fois sélectionné pour le prix des mouettes en 
Charente Maritime.

70/100 €
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141 GRAND TABLEAU CONTEMPORAIN "JEAN-HENRI COIFFEUR 
POUR DAMES"
Technique mixte sur toile
160,5 x 114 cm

200/300 €

142 TABLEAU "MAISON AUX ARBRES" par Alexandre IVANOFF (1896-
1958)
Huile sur toile dans un cadre en bois noir 
Signé et daté 1955 en bas à droite
65 x 50 cm

50/70 €

143 GOUACHE MARINE "AU VOILIER" de Henry D'ANTY (1910-1998)
Gouache sur papier encadrée sous verre
Signée en bas à gauche et dédicacée "Pour ... Cordial souvenir - 
d'Anty" en haut à gauche
Époque XXe siècle
49 x 64 cm à vue

50/80 €

144 TABLEAU "LA DOULEUR DE LA RÉPUBLIQUE"
Gouache sur carton encadré sous verre
Époque XXe siècle
59,5 x 43,5 cm 
Petites déchirures

60/80 €

145 TABLEAU "PENSÉES ÉROTIQUES" de Jean DELDEVEZ (1909-1983)
Huile sur carton encadré
Signé en bas à gauche 
63 x 47 cm

100/150 €

146 TABLEAU "SEXOLOGIE, CARDIOLOGIE, FRÉNÉSIE" de Jean 
DELDEVEZ (1909-1983)
Huile sur isorel encadré
Signé en bas à droite
60 x 50 cm

80/120 €
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147 TABLEAU "LE SON DES INSTRUMENTS À CORDE", XXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Traces de signature et de date (?) en bas à gauche 
50,5 x 36,5 cm

70/100 €

148 TABLEAU "LES BOHÉMIENS SOUS LA NEIGE" de CL BOULOT (XXe)
Huile sur toile encadrée 
Signée et datée "1954" en bas à droite
38 x 55 cm

80/120 €

149 TABLEAU "BASSIN AVEC UN BOUQUET DE FLEURS" de George 
DE VERTURY (1894-XXe)
Aquarelle encadrée sous verre
Informations au dos 
Signé et daté "57" en bas à gauche
30 x 24 cm (à vue)

40/60 €

150 PAIRE DE TABLEAUX "NUS FÉMININS" de Rafaela SAEZ (XX-XXIe)
Peinture sur toile
Signé et daté "2003", l'un en bas à gauche, l'autre en bas à droite 
60,5 x 49,5 cm
Petits accidents

70/80 €

151 TABLEAU "PARIS-LA SEINE" de Robert GIOVANNI (XIX-XXe)
Huile sur isorel encadré
Signé en bas à gauche
Porte au dos une étiquette avec titre et "par Robert Giovani Hors 
concours - Médaille d'Or"
27 x 34,5 cm

50/80 €

152 PETIT TABLEAU "FEMME NUE ALLONGÉE" attribué à Albert REISS 
(1909-1989)
Huile sur panneau
Monogrammé en bas à gauche
12 x 22 cm (à vue)

30/40 €
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153 PASTEL "NU FÉMININ" de Gaston LIVRAGNE (1900-1984)
Pastel sur papier encadré sous verre à vue ovale
Signé en haut à droite
27 x 20 cm (à vue)

35/50 €

154 TABLEAU "JARDIN PUBLIC PARISIEN EN HIVER" de Juliette 
DESHAYES (1900-2001)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
46 x 56 cm

Juliette Deshayes a été l'élève d'André Lhote dans sa célèbre 
académie de Montparnasse, où elle a étudié aux côtés des artistes 
Tarsila do Amaral, Tamara de Lempicka, Hans Hartung et Anna 
Bergman, Aurélie Nemours et de nombreux peintres de l'École de Paris

40/60 €

155 TABLEAU "FÊTES DES LOGES" de Roland HAMON (1909-1987)
Aquarelle sur carton 
Signé en bas à droite, localisé "St Germain" et daté "1976" en bas à 
gauche 
55 x 75,5 cm
Usures aux bordures

40/60 €

156 TABLEAU "MARINE" de Jean-Jacques MORVAN (1928-2005)
Huile sur toile 
Signé "Morvan ⚓", daté et localisé au dos "Morvan 87, grève près de 
Trévignon"
46,5 x 55 cm

40/60 €

157 DEUX SCÈNES DE BATAILLE NAVALE de Gaston de SAINTE-CROIX 
(1904-1977)
Encadrés sous verre
Une signée en bas à droite et datée 44 l'autre titrée "Dominique"
19 x 16,5 cm
18,5 x 15,5 cm (à vue)

50/80 €

158 TABLEAU "LE LAPIN" de Maria Adela PISCARO (1924-1983)
Huile sur toile d'inspiration cubiste
Signé en bas à gauche
Titré au dos
108 x 72 cm
Petites marques du temps

50/80 €
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159 TABLEAU "LA FEMME EN ROSE" de Maria Adela PISCARO (1924-
1983)
Huile sur toile d'inspiration cubiste
Signé en bas à gauche
Titré au dos
108 x 72 cm
Petites marques du temps

50/80 €

160 TABLEAU "LES DANSEURS" de Maria Adela PISCARO (1924-1983)
Huile sur toile d'inspiration cubiste
Signé en bas à gauche
Titré au dos
72 x 108 cm
Petites marques du temps

50/80 €

161 DESSIN "NU FÉMININ" d'André MALTERRE (1889-c.1975)
Encre et fusain sur papier encadré sous verre
Signé et daté 1929 en bas à gauche
43,5 x 27,5 cm

60/80 €

162 PAIRE DE TABLEAUX "SCÈNES DE FLIRT" de Jehan TESTEVUIDE 
(1873-1922)
Aquarelle et rehauts de gouache
Encadrés sous verre
- Le vieillard grivois, signé et daté "04" en bas à droite
- Femme se maquillant, signé et daté "03" en bas à gauche 
36,5 x 27 cm (à vue)
Rousseurs

70/100 €

163 TABLEAU "DRIPPING AUX TONS VERT ET ORANGE" de Léon 
BOUGRAT (XXe)
Huile sur toile
Monogrammé en bas à droite, signé au dos
54 x 65 cm
Accidents

70/100 €

164 TABLEAU "PERLES DE CRISTAL" de Bernard PELTRIAUX (1921-
1999)
Huile sur toile encadré
Signé en haut à gauche
Contresigné et titré au dos
73 x 60 cm

70/100 €
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165 TABLEAU "LE PORT DE COLLIOURE" de Clément GERMAIN (?) XXe
Aquarelle sur papier
Signé en bas à droite
15x 22 cm
Rousseurs

70/80 €

166 TABLEAU "VENISE" de JCF (XXe- XXIe) 
Peinture sur toile encadrée
Signée en bas à droite "JCF" et datée "2003"
81 x 65,5 cm

60/80 €

167 TABLEAU "VILLAGE LORRAIN SOUS LA NEIGE", XXe
Huile sur toile encadrée
Signée et datée "91" en bas à droite
60 x 60 cm

60/80 €

168 TABLEAU "CAFÉ DE L'ÎLE DE FRANCE" de Roland HAMON (1909-
1987)
Huile sur toile présentant une scène animée de la rue Saint-Honoré à 
Paris 
Signé en bas à droite
Porte au dos une étiquette de référence
50 x 65 cm

80/120 €

169 TABLEAU "COMPOSITION, NEIGE" par Henry BAULAND (XXe) 
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche, contre signé et titré au dos 
65 x 81 cm

80/120 €

170 TABLEAU "LA VOITURE VERTE" de M GASQUET (XXe)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
59,5 x 91,5 cm
Petites traces, accident

80/120 €
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171 TABLEAU "CASBAH DANS LA VALLÉE DU ZIZ, MAROC" de Roger 
VIVES (XXe)  
Gouache encadrée sous verre
Signé en bas à droite
Titré au dos
29 x 41 cm (à vue)

90/120 €

172 TABLEAU "POULES À L'ENTRÉE DU VILLAGE", école fin XIXe
Huile sur toile
Signé "Cavallo-Peduzzi" et daté "1884" en bas à gauche
38 x 55 cm
Œuvre fatiguée, un petit trou

100/150 €

173 GRAND PASTEL "LA JEUNE DANSEUSE" de Sylvain VIGNY (1903-
1970)
Pastel sur papier encadré sous verre
Signé et date "35" (?) en bas à gauche
60 x 44,5 cm (à vue)

120/150 €

174 TABLEAU "PARIS, PORTE DE MONTREUIL" de L.P. LAVOINE (1916-
1999)
Aquarelle rehaussée sur carton
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné, titré et cachet des expositions de l'artiste (Europe, Japon) 
au dos
50 x 65 cm

100/120 €

175 TABLEAU "PONT DE LA TOURNELLE PARIS" de Thérèse HENRY 
(XXe)
Huile sur toile encadrée
Signée en bas à droite
Titrée, contresignée et portant une ancienne étiquette d'exposition au 
dos
46,5 x 61 cm

100/150 €

176 TABLEAU "MOUTONS AU CHÂTEAU EN RUINE" de Wilfred KNOX 
(1884-1966)
Aquarelle encadrée sous verre
Petits rehauts de gouache
Signée "W. Knox" et datée "1920" en bas à gauche 
24 x 36 cm (à vue)

100/150 €
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177 TABLEAU "PAYSAGE AFRICAIN ANIMALIER" de Roger BAUDRY 
(XXe)
Huile sur isorel signée en bas à droite
Époque XXe siècle
75 x 292 cm
Usures

150/200 €

178 TABLEAU "BORD DE RIVIÈRE" de DELAFONTAINE (XIX-XXe)
Pastel marouflé sur toile sous verre dans un cadre en bois doré (acc.)
Signé en bas à droite
38 x 46 cm
Petits accidents

150/200 €

179 TABLEAU "PARIS, MÉNILMONTANT" de L.P. LAVOINE (1916-1999)
Huile sur toile
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné et titré au dos 
54 x 65 cm

120/150 €

180 TABLEAU "THE PEARL'S TATE" de Norah BELTRAN (née en 1929)
Huile sur toile dans un élégant cadre en bois doré (quelques petits 
éclats)
Signé, daté "89" et localisé "S.P" pour Sao Paulo en bas à gauche
80 x 99 cm

120/150 €

181 TABLEAU "BOUQUET DE GENÊTS" de Pierre GODET (né en 1940)
Huile sur toile encadré
Signé en bas à droite
60 x 73 cm

120/150 €

182 TABLEAU "COMPOSITION" de JP FLORY (XXe)
Huile sur toile
Signé au dos
92 x 73 cm

120/150 €
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183 TABLEAU "GROS-ROUVRE AU PRINTEMPS" par Edmond 
LAYEILLON (1867-1942)   
Huile sur toile dans un cadre en bois sculpté et doré, titré sur un cartel
Signé "Ed. Layeillon" et daté 1913 en bas à gauche 
Au dos, ancienne étiquette "grand magasin du Louvre Paris" 
54 x 73 cm
État d'usage et d'entretien

Située dans les actuelles Yvelines, Grosrouvre était un fief familial de 
la famille Layeillon. Homme polyvalent, Edmond fabriquait des 
vêtements pour l'armée, mettait au point des appareils 
photographiques, voyageait, intégrait la société de géographie, 
développait un grand bi, inventait un lit de repos portatif et, donc, 
s'essayait à la peinture comme avec ce tableau montrant une vue de 
chez lui.

150/250 €

184 CHARMANT LOT DE 15 SUJETS PEINTS par M de AUTEI (?)
Technique mixte sur papier épais représentant des portraits, nus, 
natures mortes, voiliers, bouquet, Arlequin...
Toutes signées et datées (80 ou 81)
Certaines fonctionnant par deux, la seconde étant le négatif de la 
première
50 x 35 cm

150/200 €

185 TABLEAU "L'ÉGLISE DES AUGUSTINS SUR LE VIEUX PORT DE 
MARSEILLE" de Fernand GUERY-COLAS (XXe)
Huile sur carton encadrée
Signé et daté 1941 en bas à droite 
Contresignée au dos
24 x 19 cm

120/150 €

186 TABLEAU RECTO-VERSO "PORTRAITS DE FEMMES" de Lucien 
MIGNON (1865-1944) 
Huile sur bois encadré sous verre
Recto: "Nu féminin" signé à gauche 
35 x 26,5 cm
Verso: "Deux portraits" à vue ovale signés 
19,5 x 13 cm (le plus grand, à vue)

170/200 €

187 TABLEAU "LE GAUCHO" de Morando LUQUE (né en 1915)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
École argentine, XXe
80,5 x 60,5 cm

150/200 €
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188 TABLEAU "CALVAIRE ET FONTAINE SUR LA PLACE DU VILLAGE" 
d'Émile SIMON (1890-1976)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
61 x 50 cm

Provenance : descendance familiale de Madeleine Fié-Fieux, intime de 
Simon.

180/220 €

189 TABLEAU "ÂNE ET POULES À LA GRANGE" d'Alphonse MAZARD 
(1865-1939)
Huile sur toile d'origine encadré
Signé en bas à gauche
50 x 61 cm
Petite déchirure à la toile

160/180 €

190 TABLEAU "LA MEUTE AU DÉPART DE LA CHASSE" de Marc 
CÉNAC (1920-2004)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signée en bas à droite
46 x 38,5 cm

170/200 €

191 TABLEAU "SUR LA SEINE, SOUS LE PONT DES ARTS" par Édouard-
Jean DAMBOURGEZ (1844-1931)
Peinture sur carton encadré
Signé en bas à gauche 
19 x 24 cm

170/200 €

192 TABLEAU "PÉNICHES AMARÉES" par Édouard-Jean DAMBOURGEZ 
(1844-1931)
Peinture sur carton encadré
Signé en bas à droite
19 x 24 cm

170/200 €

193 TABLEAU "PORTRAIT ETHNIQUE" de Jean POULAIN (1884-1967)
Techniques mixtes sur papier, encadré sous verre
Signé en bas à droite 
52,5 x 43,5 cm (à vue)

280/300 €
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194 VASE ART DÉCO de Lucien BRISDOUX (1878-1963)
À décor rehaussé de dorures d'une frise géométrique aux triangles 
verts
Signé sous le pied et numéroté "15"
H : 25,5 cm
Petites marques d'usure

40/60 €

195 ÉLÉGANT POSTE RADIO "SPIRIT OF SAINT LOUIS" par S.O.S.L 
COLLECTION
Époque XXe
92,5 x 53 x 26,5 cm
Petits accidents épars

40/50 €

196 ENSEMBLE DE 5 PETITES CÉRAMIQUES XXe
Trois soliflores dont un Warluis, une bonbonnière GFC et une coupelle 
Trufer (?)
Hauteur la plus grande : 15 cm
Diam le plus grand : 16 cm

20/30 €

197 BRULE-PARFUM ART DÉCO "LA JAPONAISE" EN CÉRAMIQUE de 
ROBJ, XXe
Porcelaine émaillée polychrome rehaussée de dorures
Signé au-dessous "Robj Paris Made in France"
H : 17 cm
Petit éclat à l'arrière sous la base

50/80 €

198 PETIT POT ART DÉCO de Charles GREBER (1853-1935)
Céramique aux couleurs irisées et monture en étain
Signé au-dessous
H : 7,5 cm; diam : 12,5 cm

25/35 €

199 TRÈS JOLI BRONZE "HIBOU" d'après François POMPON (1855-1933)
Bronze animalier à patine noire. Réédition posthume signée et 
numérotée 48/48 sur la terrasse. Cachet de fondeur "Ebano" 
Technique de fonte à la cire perdue. Socle en marbre
H Bronze : 28 cm
H socle : 10 cm
On y joint le justificatif du tirage

1100/1400 €
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200 BELLE PAIRE DE VASES À ANSES PLEINES DE STYLE ART DECO
Reposant sur une terrasse octogonale en gradins
Laiton doré et cuivre martelé
Travail artisanal première moitié XXe
H : 35; Diam. : 24,5 cm
Très bel état d'usage

100/150 €

201 VASE OVOÏDE AU COL OURLÉ DE KÉRAMIS
Grès partiellement glaçuré
Signé au-dessous "Kéramis"
Référencé "D.809" et "096"
H: 31 cm

120/150 €

202 PAIRE DE GRANDS VASES AU LONG COL TRILOBÉ
Terre cuite vernissée, décor de feuilles de vignes rehaussé de dorure 
et d'argenture sur fond vert
Première moitié XXe 
H : 66 cm

300/400 €

203 JOLI LUSTRE dans le goût d'André ARBUS (1903-1969)
Lustre à six bras de lumière et pampilles en goutte en verre moulé et 
verre filé
H : 48 cm
Diam : 70 cm

150/200 €

204 SUITE DE 4 SÉRIGRAPHIES ART NOUVEAU "L'ANIMAL DANS LA 
DÉCORATION" de Maurice PILLARD VERNEUIL (1869-1942)
Reprenant "mouettes et homard", "la roue du paon", "cervidés" et 
"lions à la chasse" du recueil dans lequel ce maitre de l'Art Nouveau, 
élève d'Eugène Grasset, propose des décors pour papiers peints, 
mobilier etc à partir de la beauté du monde animal
En grisaille sur papier, encadrées sous verre
23 x 36 cm (illustration)

90/120 €

205 VASE À ANSES "TAPISSERIE DE BAYEUX" de Lucien Adolphe 
DESMANT (1875-1929)
Faïence au décor émaillé à l'image de Guillaume "Willelm" le 
Conquérant et d'un animal fantastique dans des cartouches sur fond 
rouge-orangé
Signé au-dessous et localisé "Subles", du nom du village normand où 
s'étaient établis les Desmant; Lucien reprenant l'activité de son père 
céramiste Louis Etienne, mort en 1902
Circa 1900
H : 17 cm
Petit éclat à une anse

150/200 €
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206 GRANDE SCULPTURE "FEMME TENANT SON CHAPEAU" par Henri 
WEISS (XIX-XXe)
Régule à patine métal monté en lampe à trois bras de lumière, signée 
sur la terrasse
Tulipes en verre orangé, deux signées MULLER FRÈRES Lunéville, la 
troisième par LE VERRE FRANÇAIS
H (sculpture) : 77,5 cm (avec socle au décor en relief de travaux aux 
champs)
H totale : 113,5 cm

300/500 €

207 PAIRE DE BOULES DE BOULINGRIN, fin XIXe 
En bois de gaïac, à très forte densité, légèrement aplaties sur un côté 
12 x 14 cm env.
Dans leur étui en cuir à poignées, L : 27 cm 
Marques d'usage, en l'état

50/60 €

208 LOT DE JOUETS ANCIENS 
- Meccano 
- Boîte autorail électrique Joustra
- Ensemble de 6 figurines en bois découpé et peint représentant des 
personnages du pays basque signé "T.I Da Rosa" H: 30 cm (le plus 
grand)
En l'état

50/60 €

209 IMPORTANTE COLLECTION DE TIMBRES INTERNATIONAUX
Répartie dans 71 albums, des enveloppes et des sachets remplis et 
non triés
On y joint 16 albums vides
En l'état

400/600 €

210 CARTES POSTALES - Album de plusieurs centaines de cartes de 
Paris, sa région et la Loire

100/150 €

211 TRÈS IMPORTANT LOT D'ENVIRON 3500 CARTES POSTALES ET 
PHOTOS ANCIENNES
Sur le Pays Basque et le Sud-Ouest de la France
St-Sébastien, Pau, Bayonne, Lourdes, Pyrénées, Biarritz, St-Jean de 
Luz, Landes
Corrida, surf, pêche, pèlerinage, paysage, portrait, folklore, costume, 
etc… 
+ Dépliants touristiques et documentation sur le thème 
En l'état

1800/2200 €
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212 FORT LOT D'ENVIRON 365 CARTES POSTALES ANCIENNES SUR 
LA NORMANDIE
Costumes, Artisanat, traditions, portraits, métier d'autrefois
Houlgate, Rouen (cathédrale), St-Ouen, La tour de beurre, Gros 
Horloge, Eu, Trouville, Lisieux, Caen, falaises, bagnoles de L'Orne, le 
Havre, le Tréport, Dieppe, Deauville, etc…
On y joint une collection de couvercles de camemberts et produits 
laitiers
En l'état

150/200 €

213 Gros lot de CARTES POSTALES sur la Normandie (environ 250)

150/200 €

214 FORT LOT D'ENVIRON 480 CARTES POSTALES ET PHOTOS 
ANCIENNES
Marseille, Camargue, Arles, Provence, Aigues-Mortes, Avignon, Aix, 
Orange, Narbonne, Toulouse, Montpellier, tauromachie, corridas, 
arènes, château d'If, films César Marius et Fanny, arts et traditions 
populaires du Sud 
En l'état

180/220 €

215 BELLE COLLECTION DE 14 APPAREILS PHOTOS À SOUFFLET
Dont 5 Kodak, 1 Alsapho Cady, 1 Lumière Lumix, 1 Contessa Nettel 
Piccolette, 2 Zeiss Ikon, 2 Photo-Plait et 1 Photo Hall
En l'état

150/200 €

216 PIERRE BALMAIN
Blaser en flanelle double boutonnage
Laine et cachemire 
T 56

40/80 €

217 ÉLÉGANTE VALISE EN CUIR RETOURNÉ
55 x 60 x 21 cm
État d'usage

50/60 €
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218 CHÂLE AUX MOTIFS STYLISÉS
Travail européen ancien
167 x 174 cm
Accidents d'usage

120/150 €

219 GRAND RIDEAU BLEU UNI
270 x 210 cm env.
Petites retouches à prévoir

Provenance : Ancien Grand Hôtel Continental à Paris, face à l'opéra 
Garnier

120/150 €

220 GRAND DESSIN "UN DINER EN FAMILLE"
Encre sur papier encadré sous verre
Daté en bas à droite "29 juillet 1893"
40,5 x 50,5 cm
Pli ancien au milieu du papier, petites usures

60/80 €

221 LOT DE 7 ARMES BLANCHES
Comprenant un fleuret d'escrime, une épée plate (L : 104,5 cm), 3 
dagues dans leur fourreau (deux lames marquées de Tolède) et deux 
petites armes pointues dont une au pommeau représentant une 
femme au perroquet (L : 20,5 et 27 cm)
En l'état

80/120 €

222 PLAT À ASPERGES ET SON SUPPORT EN FAIENCE POLYCHROME
10 x 35,5 x 28 cm
Etat d'usage

20/30 €

223 BELLE ET GRANDE COUPE NAVETTE EN CRISTAL 
Rehauts dorés en bordures
19 x 61 x 18 cm
Etat d'usage et d'entretien

35/50 €
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224 COLLECTION D'UNE CINQUANTAINE DE COQS DE MONTRE 
Présentés et encadrés sous verre 
Métal doré
Époque XVIIIe 
En l'état

120/150 €

225 AMUSANT COFFRET EN BOIS PEINT
À décor polychrome d'oiseaux, draperies et fleurs stylisées
25 x 41 x 27 cm
En l'état

40/60 €

226 BELLE PENDULE BASSE EN ONYX
De forme mouvementée, formant socle carré, quadripode aux 
ornements de bronze doré
Cadran circulaire aux chiffre romains pour les heures et arabes pour 
les minutes sur fond émaillé blanc
Platine arrière signée JAPY FRERES
17,5 x 33 x 24,5 cm
Bel état de conservation

40/50 €

227 GRANDE PENDULE "AUX AMOURS" EN RÉGULE
Surmontée d'un couple d'oiseau sur des roses et décorée d'angelots à 
l'arc en ronde-bosse sur les côtés et d'une plaque en céramique 
polychrome en bas
Cadran à fond blanc émaillé aux chiffres romains et arabes
43 x 51 x 17 cm env.
En l'état

100/120 €

228 JARDINIÈRE QUADRIPODE AU DÉCOR MARQUETÉ DE FLEURS
16,5 x 33,5 x 17,5 cm 
En l'état

80/100 €

229 CAVE À LIQUEUR EN LOUPE ET MARQUETERIE
Contenant 4 bouteilles et 16 verres à pied
Époque XIXe - début XXe
26,5 x 32,5 x 24 cm  
Usures d'usage

100/120 €
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230 GARNITURE "ROMANTIQUE" EN RÉGULE
Comprenant une pendule et deux cassolettes aux décors peints de 
scènes galantes et paysages
Cadran aux chiffres arabes à décor de fleurs
Mouvement signé "FHS" sur la platine arrière
H : 41 cm

100/150 €

231 LOT DE 7 ENCRIERS EN MÉTAL DORÉ
Un enrichi d'une petite pendule, d'autres formant porte-courrier
36 x 22 cm env. (le plus grand)
En l'état

80/120 €

232 LOT DE 14 ENCRIERS EN MÉTAL et 1 en BOIS
Décor au cow-boy, à l'oiseau, en coquille, au chien, au Mont St 
Michel…
22 x 30 x 27 cm (le plus grand) 
En l'état

100/150 €

233 PAIRE D'APPLIQUES EN BRONZE DORÉ DE STYLE LOUIS XVI
À deux bras de lumières, surmontées de torches croisées
Époque XXe
33 x 20,5 cm

150/200 €

234 PAIRE D'APPLIQUES EN BRONZE PATINÉ DE STYLE 
RESTAURATION
À trois bras de lumière, surmontées d'une coupe à godrons
Époque XXe
45 x 27,5 cm

120/150 €

235 SCULPTURE "FEMME NUE COUCHÉE" de Georges TRINQUE 
(c.1844-1930)
Plâtre patiné
Signé "G. Trinque" sur la terrasse
22,5 x 30 x 16,5 cm
Petits accidents

50/60 €
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236 HOMME ASSIS MOQUEUR DIT "MAGOT" EN PORCELAINE 
ALLEMANDE
Marque bleue au N couronné à l'intérieur (probablement 1904)
H : 15 cm
Petits accidents

170/200 €

237 ŒIL DE BŒUF EN BOIS NOIRCI INSCRUSTÉ DE NACRE
50,5 x 41 cm
En l'état

15/25 €

238 TÊTE DE CHRIST EN BOIS FINEMENT SCULPTÉ 
Dans un encadrement ajouré
Cachet AD-MS au dos
H : 25,5 cm
Petits manques

20/30 €

239 PETITE PENDULE EN LAITON AVEC POIDS ET BALANCIER 
Cadran circulaire aux chiffres romains
Diam: 16 cm
En l'état

30/50 €

240 ÉCRITOIRE EN BOIS SCULPTÉ, PLATEAU DE VELOURS VERT
Décors de fleurs à motifs géométriques 
Usures d'usage
32 x 30 cm

30/50 €

241 MALLE ANCIENNE DE MILITAIRE
De couleur verte, poignées latérales
40 x 74 x 44 cm
En l'état

50/80 €
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242 GARNITURE DE CHEMINÉE NAPOLÉON III DÉCORÉE DE MARBRE
Comprenant une horloge borne et une paire de coupes au décor de 
fêtes antiques
H : 34 (horloge) et 30,5 cm (coupes)
État d'usage et d'entretien

50/80 €

243 CHAPITEAU D'APPLIQUE "LE TAILLEUR DE PIERRES" EN TERRE 
CUITE POLYCHROME
Support représentant la corporation des tailleurs de pierres imitant les 
bois sculptés médiévaux 
H : 47 cm
Restaurations anciennes

80/120 €

244 MIROIR OVALE EN BOIS DORÉ
Glace biseautée
68 x 79,5 cm
Petits accidents et redorures

70/100 €

245 LOT DE 23 ASSIETTES DE MANUFACTURES DIVERSES
Diam : 23 cm env.
Époque fin XVIIIe-XIXe
Dans leur jus d'origine

80/120 €

246 PAIRE DE BOUGEOIRS "AUX ATHÉNIENNES" EN BRONZE, XIXe
Bronze à patine brune pour l'un, noire pour l'autre
De style Empire
H : 21 cm env.
Le second bougeoir a probablement été fondu sur le modèle du 
premier pour reconstituer une paire plus ancienne dépareillée

70/100 €

247 ÉTENDARD DE PROCESSION EN FORME D'ÉCU
En métal blanc peint à l'image de l'évangéliste Jean
Portant l'inscription "St-Joannes Intra Muros"
34,5 x 23,5 x 13 cm environ 
État d'usage

80/100 €
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248 FORT LOT DE CARAFES, FLACONS, CHOPES … 
Cristal, couvercles en étain et céramique peinte
Jusqu'à 32 cm de haut, bouchons compris
Accidents

100/150 €

249 CHARMANT PETIT BUSTE "ALLÉGORIE DE LA VIGNE" EN BRONZE
Bronze à patine médaille, reposant sur un piédouche laiton
Base en pierre veinée aux angles biseautés
H : 26,5 cm

100/150 €

250 GRAND CHANDELIER RELIGIEUX EN BRONZE
Comportant 18 futs en rond autour d'un fut central
Piétement tripode
H : 94 cm, Diam : 25 cm

120/150 €

251 CARREAU DE CÉRAMIQUE "SCÈNE AU MIROIR"
Marqué "Urbino" au dos
Avec cadre en bois
20 x 27 cm
En l'état

100/200 €

252 PAIRE DE LAMPES NÉOGOTHIQUES
Fût tripode en laiton doré
Abat-jour hexagonal
Époque début XXe
H : 56,5 cm (hors abat-jour)

120/150 €

253 SUSPENSION NÉOGOTHIQUE À 6 BRAS DE LUMIÈRES
Décor polychrome de rinceaux feuillagés
Surmonté d'une couronne
Époque début XXe
H : 97 cm; Diam : 48 cm
Très bon état d'usage

120/150 €
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254 MIROIR RECTANGULAIRE EN BOIS DORÉ
Décor de rais de perle
Travail ancien
66,5 x 87 cm 
Bel état d'usage

150/250 €

255 BRASERO CARRÉ À CORPS BALUSTRE XVIIIe
Faïence émaillée verte et bleue aux motifs feuillagés et polychromie 
verte et bleue
Poignées latérales et structure métallique pour roulettes en bois
Époque XVIIIe
52 x 47 x 35 cm env.
Bel état de conservation pour la faïence, accidents

200/300 €

256 MIROIR "AUX GRIFFONS" EN BOIS NOIR ET DORÉ
Fronton orné de griffons se faisant face
Vitre probablement au mercure encadrée de raies de perles
121 x 78 cm
Usure et petits accidents

200/250 €

257 HORLOGE POINTEUSE D'USINE par A. LAMBERT
Caisse en bois, poinçonneuse métallique, cadran circulaire émaillé 
blanc aux chiffres romains et arabes
Mention "Enregistreur à carte cisaillée, système Lambert Breveté 
SGDG; A.Lambert (de Valenciennes) fabricant d'enregistreur à St 
Nicolas d'Aliermont"
Plaquette de "H.Delarocque à Paris"
Avec son balancier
119 x 46 x 18,5 cm
Bel état d'usage

Provenance : ancienne usine de Picardie

180/220 €

258 GARNITURE DE CHEMINÉE AU "LION RUGISSANT" EN BRONZE de 
Charles AUBERT (XIXe)
Comprenant une pendule et une paire de cassolettes en onyx et 
ornementations de bronze redorés
Cadran émaillé aux chiffres arabes sur fond blanc rehaussé de fleurs
Sculpture en bronze à patine brune, signée sur la terrasse
Pendule : 50 x 27,5 x 12 cm
Lion : 12 x 23 x 6 cm
Cassolettes : 39 cm de hauteur
État d'usage et d'entretien

300/400 €
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259 PAIRE DE TABLEAUX "MARINE" par M MILLET (XIX-XXe)
Huile sur toiles dans des cadres en bois doré
Signés "M. Millet" en bas à droite
53,5 x 63,5 cm

120/150 €

260 TABLEAU "JEUNE PÊCHEUR DE CREVETTES", fin XIXe
Huile sur toile 
Signé, localisé et daté "1887" en bas à droite
48,5 x 73 cm
Rentoilé

100/120 €

261 TABLEAU "LA CHARRETTE SUR UN CHEMIN ENSOLEILLÉ", fin XIXe
Huile sur toile
Signé et daté "1887" en bas à droite
54,5 x 73 cm
Rentoilé

110/140 €

262 TABLEAU "SCÈNE AUX ANGELOTS" SUR PANNEAU DE BOIS
Signé "F. Caille" et "Yann Friou" en bas à gauche 
21,5 x 28,5 cm

30/50 €

263 TABLEAU "SCÈNE ROMANTIQUE" de BIGOT
Peinture sur porcelaine
Signé Bigot en bas à droite (possiblement Eugénie Victoire Bigot) 
25 x 18 cm

40/60 €

264 TABLEAU "PORTRAIT DU CHRIST", XIXe
Huile sur carton dans un cadre en bois doré
32 x 25 cm

50/70 €
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265 PAIRE DE PETITS TABLEAUX "PAYSAGES ANIMÉS AU BORD DE 
L'EAU"
Huile sur toiles
Tous deux signés (Ch. Carbonneaux?), l'un en bas à gauche et l'autre 
en bas à droite 
32,5 x 21,5 cm
Petits accidents, salissures

60/80 €

266 CHARMANT PETIT TABLEAU "LA MALADE", XXe, d'après Caspar 
NETSCHER
Huile sur toile
Signature en haut à gauche, localisé "Dresde"
Annotations manuscrites au dos, dont la date 1923
27 x 22 cm
Usures

Il s'agit d'une reproduction aux mêmes dimensions du tableau peint 
par Netscher en 1664 sur panneau de cuivre et conservé sous le 
numéro d'inventaire 1345 au SKD à Dresde jusqu'à la seconde guerre 
mondiale. Depuis 1945, il est signalé comme disparu.

60/80 €

267 TABLEAU "ENTRÉE DE VILLLE MÉDIÉVALE", XIXe
Huile sur toile marouflée sur toile encadrée
Signature à déchiffrer en bas et daté 1833 (?)
Époque XIXe
20,5 x 26,5 cm
Petites marques du temps

80/120 €

268 TABLEAU "LE RABBIN PRIANT À LA SYNAGOGUE" de Carl 
LIEBMAN
Huile sur panneau
Signé "Carl Liebman" en bas à droite
Époque vers 1900
32 x 23,5 cm env.
Cadre accidenté

90/120 €

269 TABLEAU "PORTRAIT DE FEMME AUX BIJOUX" de BESNARD (XIXe)
Huile sur toile encadrée
Signé "A. Besnard" et daté "1843" en bas à gauche
59,5 x 48,5 cm
Dans son jus

200/300 €

270 BELLE SCULPTURE EN BOIS D'ÉBÈNE " FEMME NUE UN GENOU 
À TERRE"
Époque XXe
H : 53 cm

40/60 €
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271 SCULPTURE "GENTILHOMME DU XIXe POSANT DEVANT UNE 
CHEMINÉE" EN PLÂTRE
45 x 22 x 23 cm
Restaurations anciennes, égrenures

100/200 €

272 SCULPTURE "ÉTUDE DE TÊTE D'HOMME AU CHAPEAU", XXe
Plâtre à patine verte
H : 21,5 cm
En l'état

40/50 €

273 TABLEAU "RUE ANIMÉE EN PENTE SOUS LA NEIGE" de Jean 
DELDEVEZ (1909-1983)
Gouache sur carton encadré sous verre
Signé en bas à droite
42 x 57 cm (à vue)
Petits accidents

100/150 €

274 CHARMANT TABLEAU "BOUQUET À LA MODE FLAMANDE"
Huile sur toile
86,5 x 68 cm
Rentoilé

350/400 €

275 TABLEAU "LE VERROU"
Huile sur toile (sans châssis)
68 x 79 cm
En l'état

12/15 €

276 TABLEAU "FEMME NUE ASSISE" attribué à Albert REISS (1909-1989)
Huile sur carton 
Monogrammé en bas à droite
29,5 x 39,5 cm

30/40 €
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277 LOT DE 6 PAYSAGES ET BOUQUETS
Dont:
- aquarelle "panier de fleurs" signé Louise L'homme
- huile sur toile "promenade au coucher de soleil", signé Lebrun en bas 
à gauche
- petite huile sur isorel encadré "église dans les bois", annotations au 
dos
- aquarelle "bouquet en vase" signée "JC" et datée "1919"
- petite huile sur bois "chasseur en chemin", 12 x 18,5 cm
- aquarelle "dans les marais" signée Baz
38 x 55 cm (le plus grand)
Accidents, en l'état

120/150 €

278 TAPISSERIE "OISEAU DANS LES FLEURS", XXe
En laine tissée main
Monogrammé "B.M" en bas à droite
80 x 98 cm

120/150 €

279 TAPISSERIE "FEMME À L'OISEAU", XXe
En laine fait main
Représentant une femme en habit médiéval portant un oiseau violet
Décors floraux aux bordures et d'arbres fruitiers au centre
Monogrammé "B.M" en bas à droite
101,5 x 118,5 cm

150/200 €

280 TAPISSERIE "SCÈNE AUX OISEAUX", XXe
En laine tissée main
Représentant des oiseaux colorés dans un potager
Monogrammé "B.M" en bas à droite
92,5 x 97,5 cm

120/150 €

281 TAPISSERIE "FRUITS DÉFENDUS", XXe
En laine tissée main
Titré au dos
91 x 122 cm

120/150 €

282 TAPISSERIE "FLEURS COLORÉES", XXe
En laine tissée main
Monogrammé "E" en bas à droite
89 x 140,5 cm

150/200 €
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283 TAPIS COLORÉ AUX MOTIFS FLORAUX ET D'OISEAUX STYLISÉS 
SUR FOND ROUGE, bordure à fond gris
297 x 197 cm
Bon état d'usage

120/150 €

284 PETIT TAPIS RECTANGULAIRE EN SOIE
Décor de motifs stylisés un centre à fond rouge et bordure à fond noir
105 x 150 cm
Usures

80/120 €

285 TAPIS CARRÉ EFFET FOURRURE BLANCHE
190 x 210 cm
Bon état d'usage

100/150 €

286 TAPIS RECTANGULAIRE MAROCAIN 
Décoré de motifs géométriques colorés 
254 x 160 cm 
Quelques traces d'usage

100/150 €

287 GRAND TAPIS TURC "AUX FLEURS"
Au décor d'un bouquet de fleurs dans un médaillon ovale central sur 
fond beige et de motifs floraux dans des cartouches en bordure
294 x 197 cm
État d'usage

100/150 €

288 GRAND TAPIS TURC EN LAINE 
Décor en symétrie d'animaux (perroquets, antilopes, oiseaux…) dans 
rinceaux végétaux sur fond beige et dans une bordure à fond bleu
292 x 187 cm
État d'usage

150/200 €
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289 TAPIS BOUCHARA ROUGE
Décor de motifs géométriques 
283 x 179 cm
État d'usage

200/250 €

290 TAPIS RECTANGULAIRE EN SOIE "AUX ANIMAUX"
Décor de biches, félins etc plus ou moins stylisés sur fond orangé
Bordure ornée d'une frise végétale
217 x 153 cm
Usures d'usage

200/300 €

291 BEAU TAPIS EN LAINE "BLEU ROYAL"
Décor d'entrelacs de motifs végétaux stylisés sur fond bleu; bordure à 
fond crème
Époque XXe
213 x 120 cm
Bel état d'usage

250/300 €

292 GRAND TAPIS CHINOIS à dominante jaune
Bordure saumon et motifs géométriques bleus
202 x 294 cm
Usures

400/600 €

293 GRAND TAPIS CHOUBI
À décor de motifs végétaux stylisés rouges sur fond beige 
Petite bordure rouge
230 x 380 cm
Bon état d'usage

500/700 €

294 DESSIN "PENDANT LA SOUDURE" de Jules DEPAQUIT (1869-1924)
Aquarelle et encre sur papier encadré sous verre
Signé et dédicacé en bas
21 x 29 cm (à vue)
Traces de plis et usures

80/100 €
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295 DESSIN CARICATURAL "LA FOIRE DE PARIS" par Emmanuel 
POIRÉ dit CARAN D'ACHE (1858-1909)
Dessin à l'encre de Chine sur papier encadré sous verre
Signé en bas à droite
37 x 54 cm (à vue)
En l'état

Né à Moscou, Poiré est un dessinateur humoristique et caricaturiste 
qui émigre en France pour y faire son service militaire. Il adopte 
rapidement le pseudonyme de Caran d'Ache, directement transcrit du 
russe karandach (карандаш), signifiant «crayon».
À partir de 1886, il publie ses dessins dans Le Chat noir, Le Tout-
Paris, La Vie militaire, la Caricature, le Journal, et également dans 
Psst, hebdomadaire antidreyfusard qu'il cofonde. Il s'essaie aussi à la 
bande dessinée en 1885, avec l'Histoire de Marlborough.
Nouvelle activité en 1903 avec la création de jouets en bois, vendus 
dans les librairies.

30/40 €

296 PAIRE D'ILLUSTRATIONS "ATELIERS D'ÉCRITURE" de Charles 
LÉANDRE (1862-1934)
Encadrées sous verre
Un représentant un homme écrivant, signé en bas à gauche
Un représentant une femme travaillant à son bureau, signé et daté 
"1905" en bas à gauche
37,5 x 33,5 cm environ (à vue) 
Rousseurs

40/60 €

297 CHARMANT LOT DE 5 TABLEAUX HUMORISTIQUES
- "départ de visite galante", dessin encadré signé Weiluc 
- "dans l'alcôve", dessin signé J. Wedy (?) et daté "03"
- "considérations sur la prostitution", aquarelle encadrée, signée en 
bas à gauche (L.Rennes?) et daté 1910
- "le souper des curés", huile sur toile, 22 x 27 cm, trou, usures 
- "réservation au théâtre" crayon et aquarelle rehaussée sur papier, 
signé René Prejelan, encadré sous verre
En l'état

50/80 €

298 ENSEMBLE DE TROIS DESSINS "PAYSAGES ARCHITECTURÉS"
Crayon et lavis sur papier encadrés sous verre
- Vue d'un fort près de l'eau 
- Château sur la colline
- Pont fortifié 
Rousseurs
24,5 x 37,5 cm (le plus grand)
En l'état

50/80 €

299 LOT DE 3 DESSINS "VUE DE PARIS" de Roland HAMON (XXe)
Dessins aquarellés sur carton 
Dont:
- "Rue des Écoles du Bd Saint-Michel" (numéroté "3066", signé et daté 
1971 au dos) 
- "Rue du Ménilmontant" (numéroté "3129", signé et daté 1971 au dos) 
- "Quai près de Notre-Dame" (numéroté "3080", signé et daté 1971 au 
dos) 
Tous les dessins sont signés en bas à droite et localisés en bas à 
gauche 
19 x 27,5 cm environ
Petites usures

50/80 €

51/71



300 DESSIN "OPÉRETTE KOVAL-ARLETTY" de Tita PORTERET (XXe) 
Encre et crayon sur papier encadré sous verre
Signée en bas à droite et titrée "2e acte, Koval-Arletty" en bas
21,5 x 32,5 cm environ
Petites rousseurs, légères déchirures en bordure

60/80 €

301 TABLEAU "LES CARPES" de Louis DEGALLAIX (1877-1951)
Aquarelle sur papier encadrée sous verre
Cachet "Atelier Louis Degallaix" en bas à gauche
49,5 x 35,5 cm (à vue)
Accidents

70/80 €

302 DESSIN "TÊTE D'HOMME BARBU" de Marcel CHABAS (1890-1948)
Crayon sur papier encadré sous verre
Accompagné de son certificat d'authentification manuscrit de Monique 
Chabas, fille de l'artiste, datant le dessin de 1930 et donnant la 
référence de registre "557-31"
18 x 17,5 cm environ (à vue)

70/80 €

303 TRÈS BELLE SUITE DE 29 PLANCHES DE BOTANIQUE de Pierre-
Joseph REDOUTÉ (1759-1840)
Dont le gui, la salsepareille, le chèvrefeuille, le houx, le tecoma de 
Virginie, le cyprès…
Gravures sur papier encadrées sous verre (un angle brisé)
36 x 25 cm
Quelques jaunissements, rousseurs et salissures éparses

70/100 €

304 DESSIN "BORDS DE LOIRE DEPUIS AMBOISE" de Claude THIENON 
(1772-1846)
Plume aquarellée sur papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche
12,3 x 16 cm (à vue)

80/120 €

305 École française vers 1800
Paysage avec une fontaine au pied d’une villa
Pierre noire et estompe, craie blanche
32 x 39,5 cm
Annoté « amelie ( ?) demandobo ( ?) »  en bas à gauche
Taches
Expert Cabinet de Bayser

220/300 €
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306 COLLECTION DE 12 PICHETS EN CÉRAMIQUE DE MONACO
Décor de fleurs ou poissons dans des tons majoritairement bleus
Tous signés et référencés au-dessous
H : 32 cm (le plus grand)

100/120 €

307 PLAT ROND "BATEAU" EN CÉRAMIQUE DE MONACO
Numéroté et signé "4759 Cuart Monaco" sur le dessous
Diam : 37,5 cm 
Éclats

30/40 €

308 PICHET EN TERRE CUITE ÉMAILLÉE
Marqué "Cretois Holland 224" au-dessous
H : 28,5 cm
En l'état

10/15 €

309 CHARMANT LOT DE TROIS ASSIETTES DÉCORÉES, XXe
-Salins France "enfants du monde" par Jean Effel (1908-1982) 
-Salins France reprenant la colombe de Picasso
-Vallauris aux fleurs
Diam : 24 cm env.
Bon état d'usage

50/80 €

310 GRAND PLAT "ENTRÉE DE LA VILLE PAR LE PETIT PONT" de A. 
BOURDON (XIXe-XXe)
Signé et daté "d'après Lalanne / A. Bourdon / 21 mai 1891"
Diam : 51,5 cm

60/80 €

311 PAIRE DE VASES CORNET EN PORCELAINE
Représentant un couple accoudé aux décors floraux polychromes sur 
fond blanc
35 x 10 x 25 cm  
Casses et restaurations anciennes

30/50 €

53/71



312 AMUSANT BUSTE D'ÉGYPTIENNE EN CARTON-PÂTE
78,5 x 50 x 23,5 cm env.

40/50 €

313 LOT DE 6 CARAFES ET CENDRIER PUBLICITAIRES
3 carafes "Berger", une carafe "Ricard", un seau à glaçons "St 
Raphaël Quinquina" et un cendrier "Byrrh" en demi-porcelaine (signé 
au-dessous)
H : 20,5 cm (carafe)
H : 10,5 (seau) 
L : 14 cm (cendrier)
Bel état d'usage

40/50 €

314 PETITE PAIRE DE JUMELLES DANS SON ÉTUI 
Provenant de "Rud SCHMIDT Optiker & Glaskünstler Stuggart 
Kronprinzstraße 17"
En l'état

12/15 €

315 PETIT PLAT EN TERRE CUITE "AU POISSON" de Mary WURST 
(XXe-XXIe)
Signé et daté "Wurst 79" au dos et référencé 1569
Diam : 24,5 cm

8/12 €

316 VASE EN CÉRAMIQUE
A décor polychrome de personnages, animaux et signes abstraits.
Epoque XXe siècle
H : 22 cm

15/20 €

317 LAMPE AU PIED EN ÉMAIL CLOISONNÉ À DÉCOR DE FLEURS
H : 45 cm
En l'état

25/30 €
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318 ENSEMBLE DE 6 PETITS CHEVAUX BLEUS EN CÉRAMIQUE 
L : 7 cm env.
Petits accidents et restaurations

25/35 €

319 LOT DE 7 ILLUSTRATIONS ENCADRÉES
Dont: 
-gravure "Paris, Rue de l'école de Médecine" de Charles Nollet. Titré et 
signé
-paire de scènes d'amour maternel
-gravure "Érato", par Louis Lagrenée (1725-1805) et gravé par Louis-
Charles I Ruotte (1754 - c. 1806)
-paire de paysages panoramiques "Vue sur un vieux château" et "vue 
du littoral"
-"portrait d'une élégante de la Renaissance", signé en bas à droite
45 x 58 cm environ (le plus grand)
Accidents, en l'état

30/50 €

320 AMUSANT CHAUFFE-BAIN EN CUIVRE 
Deux tuyaux latéraux
Époque XIXe
68 x 45 x 27 cm
Patine du temps, usures

50/80 €

321 AIGUIÈRE ORIENTALE "TOMBAK" EN CUIVRE
Panse ornée de deux "gouttes", fut bagué
H : 37 cm
Usures d'usage

50/80 €

322 AMUSANT VASE MODERNE (MURANO?)
Verre soufflé, col étiré à chaud
Décor multicolore reposant sur un talon 
H : 45 cm

50/80 €

323 GRANDE AFFICHE DU FILM "CASPER" 
Pliée
155 x 115 cm environ 
On y joint une affichette de Rox et Rouky 
En l'état

15/20 €
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324 LOT DE 3 GRANDES AFFICHES DE FILMS FRANÇAIS 
Dont Rosie la bourrasque, Les caprices de Marie et Vas-y maman !"
On y joint une seconde petite affiche pour Vas-y maman 
Pliées 
160 x 120 cm environ 
En l'état

20/30 €

325 GRANDE AFFICHE DU DESSIN ANIMÉ "ALICE AU PAYS DES 
MERVEILLES" par WALT DISNEY
Pliée
160 x 120 cm env.
Petites usures

20/30 €

326 LOT DE 8 AFFICHES DE CINÉMA 
7 films dont Le viager, Vos gueules les mouettes, Scorpio, Melancoly 
Baby, Poil de Carotte
Et une affiche du Carnaval de Crosne 
77 x 57 cm environ
En l'état

40/60 €

327 FORT LOT DE 20 AFFICHES DU CINÉMA FRANÇAIS 
54 x 42 cm environ 
En l'état

40/60 €

328 LOT DE 9 AFFICHES DE FILMS ÉTRANGERS
Dont "Bananas" (Woody Allen), Fedora, L'homme de la loi, Les pirates 
du métro, Nous sommes tous des voleurs…
75 x 57 cm environ
En l'état

50/80 €

329 FORT LOT DE 35 AFFICHES DE FILMS AMÉRICAINS 
52 x 38 cm environ 
En l'état

60/80 €
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330 FORT LOT DE 45 AFFICHES DE FILMS AMÉRICAINS 
Dont Le seigneur des anneaux, Grease, Jurassic Park, Popeye, Le flic 
de Beverly Hills, Rencontre avec Joe Black 
53 x 40 cm environ
En l'état

70/100 €

331 FORT LOT DE 54 AFFICHES DE FILMS AMÉRICAINS et 1 FILM 
RUSSE
Dont James Bond, Mission Impossible, Manhattan, Thelma et Louise, 
Out of Africa, Rain Man, Un pont trop loin...
50 x 45 cm environ 
En l'état

80/120 €

332 FORT LOT DE 21 AFFICHES DE FILMS ET DESSINS ANIMÉS POUR 
LA JEUNESSE
Dont Shrek, Fourmi'z, La Panthère Rose, Beethoven 2, Babe le 
cochon, La Coccinelle et Walt Disney: Peter Pan, Robin des Bois, Rox 
et Rouky, Le livre de la jungle, La belle au bois dormant...
55 x 40 cm environ
En l'état

100/150 €

333 MAQUETTE D'AFFICHE DU FILM "ATTENTION LES ENFANTS 
REGARDENT" par JOUINEAU et BOURDUGE
Technique mixte sur carton format paysage avec mention des noms 
d'acteurs dont Alain Delon
50 x 65 cm 
Petites salissures

Provenance : ancienne collection Guy Bourduge
Célèbre duo d'affichistes de cinéma, Guy Jouineau et Guy Bourduge 
ont créé ensemble de nombreuses affiches de films français et 
américains. Il convient de citer entre autres exemples "Les tontons 
flingueurs", "Un singe en hiver", "Barry Lindon" et bien sûr "Cinema 
paradiso" pour laquelle ils ont été récompensés du César de la 
meilleure affiche en 1990 !

70/100 €

334 MAQUETTE D'AFFICHE DU FILM "ATTENTION LES ENFANTS 
REGARDENT" par JOUINEAU et BOURDUGE
Technique mixte sur carton format portrait
65 x 50 cm 
Petites salissures

Provenance : ancienne collection Guy Bourduge
Célèbre duo d'affichistes de cinéma, Guy Jouineau et Guy Bourduge 
ont créé ensemble de nombreuses affiches de films français et 
américains. Il convient de citer entre autres exemples "Les tontons 
flingueurs", "Un singe en hiver", "Barry Lindon" et bien sûr "Cinema 
paradiso" pour laquelle ils ont été récompensés du César de la 
meilleure affiche en 1990 !

70/100 €
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335 MAQUETTE D'AFFICHE DU FILM "LA MORT AUX ENCHÈRES" par 
JOUINEAU et BOURDUGE
Technique mixte sur carton
Signature en bas à gauche (étiquette) 
50 x 65 cm 
On y joint une seconde petite affiche du film (55,5 x 40 cm environ)
Petites salissures

Provenance : ancienne collection Guy Bourduge
Célèbre duo d'affichistes de cinéma, Guy Jouineau et Guy Bourduge 
ont créé ensemble de nombreuses affiches de films français et 
américains. Il convient de citer entre autres exemples "Les tontons 
flingueurs", "Un singe en hiver", "Barry Lindon" et bien sûr "Cinema 
paradiso" pour laquelle ils ont été récompensés du César de la 
meilleure affiche en 1990 !

70/100 €

336 MAQUETTE D'AFFICHE DU FILM "LES MILLE ET UNE NUITS" par 
JOUINEAU et BOURDUGE
Photo et collage sur carton
Signature en bas à droite (imprimée) et mentions "interdit aux moins 
de 18 ans"
50 x 65 cm 
Petites salissures

Provenance : ancienne collection Guy Bourduge
Célèbre duo d'affichistes de cinéma, Guy Jouineau et Guy Bourduge 
ont créé ensemble de nombreuses affiches de films français et 
américains. Il convient de citer entre autres exemples "Les tontons 
flingueurs", "Un singe en hiver", "Barry Lindon" et bien sûr "Cinema 
paradiso" pour laquelle ils ont été récompensés du César de la 
meilleure affiche en 1990 !

80/120 €

337 MAQUETTE D'AFFICHE DU FILM "STAR 80 CALIFORNIA" par 
JOUINEAU et BOURDUGE 
Technique mixte sur carton
Signature en bas à droite (étiquette) 
Annotations manuscrites pour la commande
42,5 x 35 cm 
Petites salissures en dehors de l'image

Provenance : ancienne collection Guy Bourduge
Célèbre duo d'affichistes de cinéma, Guy Jouineau et Guy Bourduge 
ont créé ensemble de nombreuses affiches de films français et 
américains. Il convient de citer entre autres exemples "Les tontons 
flingueurs", "Un singe en hiver", "Barry Lindon" et bien sûr "Cinema 
paradiso" pour laquelle ils ont été récompensés du César de la 
meilleure affiche en 1990 !

100/150 €
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338 MAQUETTE D'AFFICHE DU FILM "MORT D'UN POURRI" par 
JOUINEAU et BOURDUGE
Collage sur carton dont les photos d'Alain Delon, Ornella Muti et 
Michel Aumont
Signature à droite (étiquette)
65 x 50 cm 
Petites salissures

Provenance : ancienne collection Guy Bourduge
Célèbre duo d'affichistes de cinéma, Guy Jouineau et Guy Bourduge 
ont créé ensemble de nombreuses affiches de films français et 
américains. Il convient de citer entre autres exemples "Les tontons 
flingueurs", "Un singe en hiver", "Barry Lindon" et bien sûr "Cinema 
paradiso" pour laquelle ils ont été récompensés du César de la 
meilleure affiche en 1990 !

150/200 €

339 MAQUETTE D'AFFICHE DU FILM "EQUUS" par JOUINEAU et 
BOURDUGE
Gouache et collage sur carton 
65 x 50 cm 
On y joint une seconde petite affiche du film (54 x 39 cm environ)
Petites salissures

Provenance : ancienne collection Guy Bourduge
Célèbre duo d'affichistes de cinéma, Guy Jouineau et Guy Bourduge 
ont créé ensemble de nombreuses affiches de films français et 
américains. Il convient de citer entre autres exemples "Les tontons 
flingueurs", "Un singe en hiver", "Barry Lindon" et bien sûr "Cinema 
paradiso" pour laquelle ils ont été récompensés du César de la 
meilleure affiche en 1990 !

160/180 €

340 LITHOGRAPHIE par Ingo AVOLTA (XXe)
Épreuve en couleurs sur papier
Signée en bas à droite
Numérotée 7/100 et marquée "EA" en bas à gauche
Tampon "estampe originale" au dos
32,5 x 50 cm
Très légères usures

60/80 €

341 SUITE DE HUIT GRAVURES "FIGURES DE MODE" par Henri-Simon 
THOMASSIN (1687-1741) graveur, et Jean Antoine WATTEAU (1684-
1721) auteur du modèle
Une page de titre "Dessinées et gravées à l'eau forte par Vatteau, 
terminées au burin par Thomassin le fils" 
"Paris chez Duchange, graveur du Roy, rue Saint-Jacques et Chez 
Jeaurat"
3 costumes de femme et 4 d'homme
Marquées "Vatteau inv. Et fecit"
Présentées par 4 encadrées sous verre
12,5 x 8 cm env.
Rousseurs et petits accidents anciens

30/40 €
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342 LITHOGRAPHIE "COMPRESSION AUX DRAPEAUX AMERICAINS" 
de CÉSAR (1921-1998)
Épreuve originale en couleurs encadrée sous verre
Signée "César", datée "1985" en bas à droite et dédicacée "à Marie-
Christine Baudin, amitiés"
Épreuve d’artiste
79 x 66,5 cm

250/300 €

343 LITHOGRAPHIE "COMPOSITION" de Pierre-Yves TRÉMOIS (1921-
2020)
Signé et daté 1976 en bas
Numéroté 82/150 en bas à gauche
Encadrée sous verre
73 x 52,5 cm (à vue)

70/100 €

344 LITHOGRAPHIE "LE SACRÉ-COEUR" de Rolf RAFFLEWSKI (né en 
1943)
Signée et portant la mention "EA"
54 x 75 cm

20/30 €

345 SÉRIGRAPHIE "PARTITION INJOUABLE, DANSE MACABRE" de 
Joël BARILLER 
Épreuve encadrée sous verre représentant la danse de squelettes 
humains faisant office de notes de musique
Dédicacé "Hommage à J-G Posada" en haut à droite. José Guadalupé 
Posada (1852-1913) était un graveur, caricaturiste et illustrateur 
mexicain, connu particulièrement pour ses calaveras
Signé au crayon en bas à gauche
49,5 x 69 cm environ

20/30 €

346 ENSEMBLE DE VIGNETTES "L'AMI FRITZ" illustré par HALASSIS, 
1908
Et 4 cartes par ROCHEGROSSE de la série AREDYSSERIT
Cartes : 26 x 18,5 (à vue)
L'Ami Fritz : 21 x 13,5 (à vue)
Présentées encadrées

30/50 €

347 PAIRE DE CARICATURES "SOIRÉES MONDAINES - COTÉ 
HOMMES ET COTÉ FEMMES"
Épreuves en couleurs sur papier
33,5 x 90,5 cm env.
En l'état

30/50 €
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348 LITHOGRAPHIE "HARMONIE EN BLEU" de Raymond POULET (né 
en 1934)
Signée et numérotée
76 x 56 cm

30/40 €

349 LITHOGRAPHIE "LES DEUX  BARQUES" de Claude GAVEAU (né en 
1940)
Signée et numérotée
50 x 65 cm

30/40 €

350 LITHOGRAPHIE "LA MEDIEUSE" de Félix LABISSE (1905-1982)
Signée au crayon et numérotée
56 x 45 cm

40/50 €

351 LITHOGRAPHIE "L'ENTRÉE D'UN AUTRE MONDE" de Jean 
CARZOU (1907-2000)
Épreuve en couleurs sur papier Japon encadré sous verre
Numéroté XIV/XXXV en bas à gauche
Signé et daté "Carzou 76" en bas à droite
52,5 x 74,5 cm (à vue)

50/80 €

352 SÉRIGRAPHIE "LA NYMPHE ECHO" de Léonor FINI (1907-1996)
Épreuve en couleurs sur papier Rives encadré
Numéroté 171/275 en bas à gauche et signé en bas à droite
Avec certificat de la galerie Carpentier (Paris, rue du bac) en date du 
21 décembre 1976
60 x 44,5 cm environ (à vue)

50/80 €

353 LITHOGRAPHIE "VILLAGE DANS LA NEIGE" de Bruno WIDMANN 
(1930-2017)
Papier encadré sous verre
Signé en bas à droite et numéroté "7/100" en bas à gauche 
49 x 64 cm

50/80 €

61/71



354 LITHOGRAPHIE "L'OLIVIER DE SAINT-JEAN-CAP-FERRAT" de Jean 
MARAIS (1913-1998)
Signée dans la planche 
63 x 49 cm

40/60 €

355 LITHOGRAPHIE "LE FILEUR PÉRUVIEN" de Louis TOFFOLI (1907-
1999)
Signée au crayon et numérotée
76 x 56 cm 

Bibliographie : œuvre reproduite dans "Louis Toffoli lithographe" Art 
production, 1997 sous le numéro 264, p 176

60/80 €

356 LITHOGRAPHIE "GRAND CANAL À VENISE" par André COTTAVOZ 
(1922-2012)
Signée au crayon et portant la mention "EA"
51 x 69 cm

50/80 €

357 GRANDE LITHOGRAPHIE "LE TOUCAN ET LES PROMENEURS" par 
LE COLAS (XXe)
Litho couleur sur papier bien encadrée sous verre
Signée en bas à droite et numérotée en bas à gauche "E.A XXVI / XL"
68,5 x 53,5 cm (à vue)

60/80 €

358 LITHOGRAPHIE "CAVALCADES" de Hocine ZIANI (né en 1953)
Signée et numérotée "89/200"
60 x 77 cm

70/80 €

359 ÉPREUVE EN COULEUR "IL GIOCO" de Milo MANARA (né en 1945)
Signée au crayon
38 x 28 cm

60/80 €
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360 SÉRIGRAPHIE "PERSONNAGE CUBISTE" par André MASSON (1896-
1987)
Papier encadré sous verre
Signé en bas à droite, titré et référencé "p.195 s279" en bas à gauche 
37,5 x 28,5 cm environ

60/80 €

361 ÉPREUVE EN COULEUR "IL GIOCO" de Milo MANARA (né en 1945)
Signée au crayon
38 x 28 cm

60/80 €

362 LITHOGRAPHIE "VÉNUS" de Jean CARZOU (1907-2000)
Épreuve en couleurs sur papier encadré sous verre
Avec certificat de l'artiste en date du 25 novembre 1974 précisant un 
tirage en 180 exemplaires
68 x 51 cm (à vue)

60/80 €

363 LITHOGRAPHIE "DIEGO REGARDE DIEGO" de Claude WEISBUCH 
(1927-2014)
Signée au crayon et numérotée
75 x 57 cm

60/80 €

364 LITHOGRAPHIE "L'ARC DE TRIOMPHE DU CAROUSEL" par Yves 
BRAYER (1907-1990)
Signée au crayon et portant la mention "épreuve d'artiste"
65 x 48 cm

60/80 €

365 GRAVURE "MINOS" de Pierre-Yves TRÉMOIS (1921-2020) 
Signée à l'encre et datée "1970"
57 x 45 cm

70/80 €
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366 LITHOGRAPHIE "LA VAHINÉE" de Alain BONNEFOIT (né en 1937)
Signée au crayon et portant la mention "EA" 
75 x 55 cm

70/80 €

367 LITHOGRAPHIE "EMMA COUCHÉE" de Jean JANSEM (1920-2013)
Épreuve en couleurs sur papier arche encadré sous verre
Numéroté 55/120 en bas à gauche et signé en bas à droite
Avec certificat de l'artiste en date du 7 mars 1978
76 x 54 cm

80/120 €

368 LITHOGRAPHIE "LA CAGE AUX OISEAUX" par Emilio GRAU SALA 
(1911-1975)
Signée et portant la mention "EA" 
65 x 50 cm

70/80 €

369 GRANDE ILLUSTRATION "L'INFANTERIE RUSSE" par PELLERIN, 
éditeur à Épinal
Planche couleur présentant les "types principaux de l'infanterie russe"
Encadrée et protégée par une vitre
63 x 50 cm
Très bon état de conservation

90/120 €

370 LITHOGRAPHIE "LE VIKING" de Charles LAPICQUE (1898-1988)
Signée et portant la mention "épreuve d'artiste"
54 x 38 cm

80/100 €

371 LITHOGRAPHIE "LES FLEURS ROSES" de Bernard CATHELIN 
(1919-2004)
Signée en bas à droite et numérotée 42/150 en bas à gauche
Portant une dédicace au crayon 
29 x 39 cm (à vue)

100/150 €
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372 LITHOGRAPHIE "TRISTAN ET YSEULT" de Salvador DALI (1904-
1989)
Signée au crayon et portant la mention "EA" 
55 x 75 cm

180/220 €

373 LITHOGRAPHIE "LA FONTAINE" de Jean CARZOU (1907-2000)
Signée et numérotée "épreuve sur rives VII / X" 
49 x 37 cm

80/100 €

374 GRAVURE "BONN" de Nissan ENGEL (1931-2016)
Signée et numérotée
50 x 38 cm

100/120 €

375 GRAVURE"COMPOSITION" de Johnny FRIEDLAENDER (1912-1992)
Signée et numérotée
63 x 50 cm

120/150 €

376 LITHOGRAPHIE "TERRE ÉROTIQUE" par André MASSON (1896-
1887)
Signée et numérotée
48 x 65 cm

100/120 €

377 LITHOGRAPHIE "BOUQUET MULTICOLORE" de Paul AIZPIRI (1919-
2016)
Signée au crayon et portant la mention "EA"
76 x 62 cm

140/160 €
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378 LITHOGRAPHIE "ÉTUDE POUR UN TRISTAN FOU" de Salvador 
DALI (1904-1989)
Signée au crayon et portant la mention "EA"
55 x 75 cm

160/200 €

379 JULES DUVAL, LES COLONIES ET LA POLITIQUE COLONIALE DE 
LA FRANCE, Paris, 1864.
Volume in 8° relié en demi chagrin rouge, carte dépliante 
Usures

15/20 €

380 Carton de volumes divers XVIIIe/ XIXe et XXe siècle reliés et brochés 
dont : 
- A. BOYER, DICTIONNAIRE ROYAL FRANCOIS - ANGLOIS ET 
ANGLOIS - FRANCOIS, 2 tomes, Lyon, 1768
- de CORTAMBERT, NOUVEL ATLAS DE GEOGRAPHIE MODERNE, 
Paris
- L'ABBE MULLOIS, HISTOIRE DE LA GUERRE D'ITALIE, Paris, 1859
- L'ABBE DUBOIS, LES HEROS CHRETIENS, Paris, 1818
- PRIEUR de SOMBREUIL, LES PETITS VOYAGEURS EN RUSSIE, 
Paris
- VICTOR HUGO, LES TRAVAILLEURS DE LA MER, Paris
- GEORGES PRICE, LA MINE D'OR INFERNALE, Tours, 1927
- GABRIEL FERRY, SCENES DE LA VIE MILIAIRE au Mexique, Paris, 
1860
- A. LEMERCIER, LES MARINS CELEBRES DE LA FRANCE, Tours, 
1872

70/100 €

381 MESNARD Jules
Les merveilles de l'Exposition Universelle de 1867. Arts - Industrie.
Paris, Lahure, 1867
In folio, 1 volume reprenant les deux tomes de l'ouvrage
Usures et tampons nominatifs

50/80 €

382 LOTS DE 9 VOLUMES (ART, GÉOGRAPHIE, LITTÉRATURE)
-Chef d'œuvre de la gravure moderne, Paris, Michel Levy, 1869
-Les chefs-d'œuvre des grands maitres, Paris, Hachette, 1904 
-Le siège moderne par Eugène Prignot décorateur  à Paris, 24 
planches
-La tenture moderne par Eugène Prignot, 3 recueils de planches
-Charles BRUN, Intérieurs rustiques, Ch. Moreau éditeur d'art, Paris
-L'illustration, recueil sur Chanteclerc d'Edmond Rostand
-Promenade autour du monde par M. le baron de Hubner, cinquième 
édition, 1877, illustré de gravures
Rousseurs, déchirures, tampon nominatif

50/80 €
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383 "LES 120 JOURNÉES DE SODOME" par Donatien Alphonse François 
de SADE (1740-1816)
Éditions Jean-Jacques Pauvert, Sceaux, 1953
Trois volumes, exemplaire numéroté 247 d'une édition tirée à 475 
réservée aux souscripteurs

50/80 €

384 "Costumes de théâtre de 1600 à 1820 dédiés à Monsieur Le Baron DE 
LAFERTÉ, Intendant des Théâtres Royaux" par Hippolyte LECOMTE 
(1781-1857)
Recueil de 104 lithographies par l'imprimerie lithographie DELPECH
Offert en souvenir d'un séjour à Nantes en août 1840 (note manuscrite)
Reliure rouge fatiguée, dorures au dos, quelques rousseurs et petites 
déchirures, bon état général

Peintre d'histoire et paysagiste, Lecomte dessina également des 
costumes pour l'Opéra et l'Académie royale de musique. Il était par 
ailleurs lithographe. Ce recueil est donc un bon résumé de sa 
production artistique

130/150 €

385 "LE LIVRE DE LA JUNGLE" et "LE SECOND LIVRE DE LA JUNGLE" 
par Rudyard KIPLING
Avec gravures en couleurs de M. de Becque
Byblis, éditions KRA, Paris, 1930
Numérotés 2938
Dos à 5 nerfs
Usures, ouvrages non collationnés

60/80 €

386 "ŒUVRES NOUVELLES DE GAVARNI" 100 SUJETS
"PAR-CI, PAR-LÀ" et "PHYSIONOMIES PARISIENNES"
MM. Aug, Marc et Cie éditeurs rue de Richelieu Paris
On y joint "Œuvres choisies de Gavarni, édition spéciale" Paris, au 
bureau du Figaro 1864
Petites rousseurs pour le premier, usures au second, ouvrages non 
collationnés

100/120 €

387 GALERIE HISTORIQUE de la Révolution Française, 1789-1793. Paris, 
Librairie, rue Visconti, 22
In-4 de [4]-4 pp. et 50 pl. gravées
Album de 50 portraits en pied des personnages les plus remarquables 
de cette grande époque, dessinés et gravés par les meilleurs artistes, 
et accompagnés de leurs notices biographiques. Introduction de Thiers.
Rousseurs et usures

15/20 €
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388 GRAND-CARTERET John
Les Mœurs et la Caricature en France
Paris, à la librairie illustrée, 1888.
Un volume, demi-reliure en cuir, orné de planches en hors-texte et 
d'illustrations dans le texte
Tampon nominatif et usures
On y joint
BAYARD Émile
La caricature et les caricaturistes
Paris, librairie Delagrave, circa 1900
Tampon nominatif et usures

15/20 €

389 GUERRE 14/18 - LES CHAMPS DE BATAILLE DE LA MARNE
In 4° relié en demi percaline. Nombreuses planches.

25/35 €

390 ENSEMBLE DE 6 VOLUMES (dont Religion)
-Louis Veuillot, Jésus-Christ avec une étude sur l'art chrétien de E 
Cartier, 5e édition, Paris, Firmin-Didot, 1881
-Abbé Gayrard, Explication du "Pater" et méditations sur le Sacré-
Cœur de Jésus, Paris, Librairie Poussielgue Frères
-Fustel de Coulanges, La cité antique, 23e édition, Paris, Hachette, 
1916
-Henri Desportes, Le mystère du sang chez les juifs de tous les temps, 
Paris, nouvelle librairie parisienne, 1890
-Armand Ravelet, Le bienheureux JB de la Salle, Tours, Alfred Mamé, 
1888
-Arthur Loth, Saint Vincent de Paul et sa mission sociale, Paris, 
Librairie Dumoulin, 1881
En l'état, annotations

25/35 €

391 GAUTIER Hippolyte
L'An 1789. Événements, mœurs, idées, œuvres et caractères. Avec 
650 reproductions, par la photogravure sur cuivre, de vignettes 
d'estampes et de tableaux de l'époque
In 4
Paris, librairie Charles Delagrave, fin XIXe
Quelques rousseurs

25/30 €

392 Mémorial des Alliés
Société d'édition nationale les Fils de la Liberté, 1926
Dédicace de "l'auteur Charles Bertrand" du 1e mars 1926
Tampons et annotations aux premières pages, usures

25/30 €
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393 Les Œuvres de Colette "Claudine"
Éditions du livre, Monte-Carlo, 1946
4 volumes sous emboitage
Non relié
Exemplaire n°1838/3000

25/35 €

394 "LES CHATEAUX DE L'ILE DE FRANCE" par Vincent JEAN
In folio
1937
Numéroté 264/1950
En l'état

30/40 €

395 VIOLLET-LE-DUC "HISTOIRE DE L'HABITATION HUMAINE" et 
"HISTOIRE D'UN HÔTEL DE VILLE ET D'UNE CATHÉDRALE"
Textes et dessins par Viollet-Le-Duc, Paris, Hetzel, imprimerie Lahure
Reliures à dos nervés aux armes de la ville de Paris en dorure sur le 
premier plat et "Prix municipal de dessin" pour l"histoire de l'habitation"
On y joint "PARIS DEPUIS SES ORIGINES JUSQU'EN L'AN 3000" par 
Léo CLARETIE
"illustré de 200 dessins dans le texte par Kauffman et de 11 
compositions"
Charavay frères et Cie, Paris
Reliure rouge à dos nervé décoré de dorures, "prix du 14 juillet offert 
par la caisse des écoles"
Usures d'usage

40/60 €

396 Quatre recueils d'illustrateurs 
GARRIZEY avec préface de Mac Orlan
SENNEP avec préface de Léo Larguier et 
DUBOUT (2x) avec préface de Gabriel Chevallier

35/50 €

397 Lot de volumes divers en in 4° dont : 
- M de LESCURE, HENRI IV, Paris, 1874
- QUATRELLES, A COUPS DE FUSIL, Paris, 1882
- J. J GRANDVILLE, CHOIX DE FABLES DE LA FONTAINE ALBUM 
POUR LES ENFANTS, Paris
- A. CHEVALIER, LES VOYAGEUSES AU XIXe SIECLE, TOURS, 1888
- Fascicules "Histoire et description" (Panthéon, chapelle expiatoire, 
Places, Squares et avenues de Paris…)
- Fables de La Fontaine
- Douze années comiques, 1000 dessins de CHAM, 1880
En l'état

40/50 €

69/71



398 MECANIQUE/CHIMIE - Lot 9 volumes brochés  XIXe/XXe siècle dont : 
- F. M. M. NOVARIO, NOUVEAUX ELEMENTS DE CHIMIE, Paris, 1823
- P. de HEEN, PRODROME DE LA THEORIE MECANIQUE DE 
L'ELECTRICITE, BRUXELLES, 1903
- MARCEL GUICHARD, CHIMIE MINERALE, Paris, 1916
- RICHARD KISSLING, MANUEL DE LABORATOIRE POUR 
L'INDUSTRIE DU PETROLE, Paris & Liège, 1924

40/60 €

399 FILLIS James
Principes de dressage et d'équitation
Paris, Flammarion, 1892
In 4, reliure noire, dos à 5 nerfs
Usures

40/60 €

400 MALRAUX André
L'espoir. Lithographies originales de Walter SPITZER
Paris, 1961
Imprimerie nationale, Edit. Lidis
Un des 2500 exemplaires sur vélin filigrané Vercors, n°1620
Tampons nominatifs sur certaines pages

40/60 €

401 LOUYS Pierre
SANGUINES
Paris, Dominique Wapler, 1945
Grand in-4, en feuilles, sous couverture rempliée, avec chemise et 
emboitage
Recueil de 10 contes illustrés de 20 pointes sèches de Lobel-Riche.
Un des 230 exemplaires comprenant l’état terminé des pointes sèches 
dans le texte, numéroté 73

50/70 €

402 LE MAOUT Emmanuel
Histoire naturelle des oiseaux suivant la classification de M. Isidore 
Geoffroy de Saint-Hilaire avec l’indication de leurs mœurs
Paris, L. Curmer, 1853
In-4, édition illustrée de planches couleurs, intégrant “Les Trois 
Règnes de la Nature"
Cachet nominatif sec, petites usures

120/150 €

403 LE MAOUT Emmanuel
Botanique. Organographie et Taxonomie. Histoire naturelle des 
familles végétales et des principales espèces suivant la classification 
de M. Adrien de Jussieu
Paris, L. Curmer, 1852
In-4, édition illustrée de planches couleurs, intégrant “Les Trois 
Règnes de la Nature"
Usures

120/150 €
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404 DORÉ Gustave
La Sainte Bible selon la Vulgate, approuvée par monseigneur 
l'archevêque de Tours
Tours, Alfred Mame, 1874
2 volumes in-folio, pleine percaline rouge fatiguée
Usures et tampons nominatifs

140/160 €

405 PAIRE DE VASES DE JARDIN EN FONTE
À patine blanche à décor d'une frise sur le pourtour
H : 29 cm; Diam : 46,5 cm
Bel état d'usage

160/200 €

406 SOLEX NOIR
Cyclomoteur Solex, à restaurer (sans papiers)
En l'état, belle patine

200/300 €

407 JOLI LOT DE 19 COQUILLAGES VARIÉS 
Dont deux gravés en bas-reliefs au décor d'activités de pêche
L: 32 cm (le plus grand) 
En l'état

110/140 €

408 [GÉOLOGIE] AMUSANT LOT DE PIERRES DURES VARIÉES ET 
D'OBJETS DIVERS
Dont Tourbe de la Somme, rose des sables, couteau de période 
moustérienne, hache en fibrolite et autres roches de tous types
Également avec d'anciennes boîtes d'allumettes
En l'état

150/250 €
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